OBJIACTb AKKPEJUTALIUU

denepanpHOe OFOKETHOE yupexaeHue «I ocy1apcTBEHHBIN pernOHAIBHBIN IEHTP
CTaHIapTHU3AI[M1, METPOJIOTHH U UCTIBITAHUHN B T. MOCKBe 1 MOCKOBCKO# 001acTi»

(DBY «Pocrect—-MockBay)

HanMMEHOBAaHUE IOpUANYECKOr'O JINIAa UIn (bﬁMI/IJ'II/IH, HUMA 1 OTYECTBO (B cirydae, eciii I/IMCGTCSI) UHAUBUAYAJIBHOT'O IIPEANIPUHUMATEIIS

117418, r. Mocksa, HaxumoBckwii mpocriekt, 1. 31

117105, r. MockBa, Haropnsiii npoesn, a. 7, ctp. 1

aapec MeCTa OCYIIECCTBIICHUSA NEATCIBHOCTU

KanubpoBka cpencTB uaMepeHuit

PBEO

mu@p KaIMOpPOBOUHOro Kielima

MeTtpoornueckue TpeOOBaHMs [pumeuanue”
No W3mepenue, tur (rpymnma) JE— HEOIIPE/ICICHHOCTD
1 .
n/m CPEIICTB U3MEPCHHIA . (morpermHoCTh
WU3MEpeHUI
KJIacc, pa3psin)
1 2 3 4 5

117418, r. MockBa, HaxumoBckuii npocmnekr, 1. 31

NU3MEPEHUSA TEOMETPUYECKUX BEJINYUH

1 CpeacrBa u3MepeHu J1JHHBI

11

JIEHTBI U pyJETKH
U3MEpUTENIbHbIE

(0-50) m

U0,95 = (2,309 +
2,309-L) Mmxm

Cnnyenue npu
IIOMOIIH
KoMmnaparopa C
JIEHTOMN
U3MEPUTEIBHON

(0-100) M

Upos = (2,309 +
2,309-L) mxm

Cnnuenue npu
IIOMOILH
KomIiaparopa C
JIEHTOMN
W3MEPUTEIBHON

1.2

MCpBI JJIMHBI KOHIICBLIC
IIIOCKOIIapaJlJICTIbHBIC

(0,2-1000) Mmm

U0’95 :0,02 MKM

Cnnyenue npu
TTOMOIIA
KoMmnaparopa C
MepaMH JTHHBI
KOHIIEBBIMU
IJIOCKONapalIebH
BIMHU

1.3

Y CTaHOBKH 1JIs1 TOBEPKH

0,1

Uo,gs =0,02 MKM

Meton npsmeIx
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3

5

KOHICBBIX MECP AJIMHBI

1000) MM

M3MEPEHUN npH
oMo

Mep JUTUHBI
KOHIIEBbLIX
IUIOCKONapasuieIbH
bIX

1.4

Mepbl HHIIMHIPUYECKUE
HapYy>KHBIX pa3MEPOB

(1-200) mm

UO,95 :0,18 MKM

Cirdenue npu
MIOMOIIH
KoMmmaparopa C
Mepamu JJIUHbI
KOHIIEBBIMU
IUIOCKONIApaJUIEIbH
BIMH

1.5

CpenctBa usmepeHuit
MaJIbIX U CPETHUX JUTMH

(0,01-1000) mm

Uop 95 =0,02 Mmxm

Cnuyenue npu
IOMOIIU
KoMmmaparopa C
MepaMH JUTHHBI
KOHIIEBBIMH
IUIOCKOTIapaJlIeNIbH
BIMHU

1.6

CpencTBa nusmepeHuit
OOJIBIINX JITUH

(0,1-80) m

Uo‘gs :0,58‘L MKM

MeTton pamMbIx
WU3MEPEHUH C
ITOMOIIBIO

Mep JUTUHBI
KOHIIEBBIX
TJIOCKOMAPAIIIETbH
BIX

(2-10000) M

Uges =

(0,231+0,577-10°-L)

MM

Meton npsiMbIX
U3MEPEHUH C
IIOMOILBIO
TaxeoMeTpa
3JIEKTPOHHOTO

1.7

HNucTtpymenT
W3MEPUTEIbHBIN

(0-2500) Mmm

U0,95 :0,02 MKM

Meton npsmeIx
WU3MEPEHUM C
IIOMOILBIO

Mep JUTUHBI
KOHIIEBBIX
IUIOCKONapaJIeNIbH
BIX

1.8

[Tpubops! onTuKO—
MEXaHUUYECKUE AJIs
M3MEPEHUHN HAPYKHBIX U
BHYTPEHHUX pa3MepOB

(0,001-6000) Mm

Uop 95 =0,02 Mmxm

Metoa npsiMbIX
U3MEPEHUH C
TTOMOIIIBIO

Mep IJINHBI
KOHIIEBBIX
IIJIOCKONapaJUIeNIbH
BIX

1.9

KOHBLIB. HU3MCPUTCIIBHBIC

(1-250) mm

U0’95 :0,26 MKM

Cnnyenue npu
TTOMOIIA
KOMIIapaTopa C
MepaMH JUIUHBI
KOHIIEBBIMH
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IJIOCKOIIapalJICJIbH
bIMHU

1.10

Mepbl AJIMHBI ITPUXOBBIC

(0,1-1000) mm

Uo,gs =0,26 MKM

Cnuyenue npu
HIOMOIIN
KOMIIapaTopa ¢
MepaMy JITHHBI
KOHIIEBBIMH
IUTOCKOTIApaJUIeIIbH
BIMH

1.11

CpencTBa JOITyCKOBOTO
KOHTPOJIS

(0,2-1000) Mmm

UO,95 :0,05 MKM

MeToa npsiMbIX
U3MEPEHUM IIpU
ITOMOIIIH

Mep IJTUHBI
KOHIIECBBIX
MJI0CKOTapaJieNIbH
BIX

1.12

KanuOps! pe3p0oBbIe

(1-100) mm

Up o5 =1,15 mxm

Meton npsmeix
M3MEpPEHUN npu
MTOMOIIH
MHUKpPOCKOIIa
M3MEPUTEIILHOTO

1.13

W3meputenu paanycos

(0,2-5000) mm

Uo‘gs :1, 15 MxMm

MeTo1 KOCBEHHBIX
WU3MEPEHUM ITpU
IIOMOIIH

MEpBI JUTUHBI
KOHIIEBBIX
IUIOCKOIIapaJUIEIbH
BIX

1.14

Cura

Pasmep sueex
(0,02-125) Mmm

Up o5 =1,15 mxm

Meton npsiMbIX
U3MEPEHUM IIpU
IIOMOIIH
MHUKPOCKOIIa
VU3MEPUTEIIBHOTO

1.15

[ITaG10HEI cnenuaIbHbIE U
YHUBEpPCAIbHBIE

(0-5000) Mmm

U0,95 :1, 15 MKkM

Meton npsmeIx
WU3MEPEHUM ITpU
IIOMOILIH
MHKpOCKOMa
VU3MEPUTEIBHOTO

1.16

JlunatoMeTpsl

(100-5000) mMxm

Uo,os0m =1,155 %

Meroa npsambIx
U3MEPEHUM IIpU
TTOMOIIA

MEpBI
TEMIIEPATYPHOTO
ko3 Punnenta
JIMHENHOTO
pacIIupeHust

(0,05-50)-
10° K™

Uos =5,0-10° K™

MeTton
HETOCPEICTBEHHOIO
CIIMYEHUS TIPU
TTOMOTIITH

MephbI




Ha 68 nucrax, nucrt 4

1 2 3 4 5
TEMITEpaTypHOTO
ko Punnenta
JIMHEMHOTO
pacIIupeHus

1.17 |CpencrBa u3mepeHuit 0,1-3)m Uop g5 =0,10 Mmxm/m Meroa npsMbIx
OTKJIOHEHMU OT U3MEPEHUM IIpU
MIPSIMOJTMHEHHOCTH 1 ITOMOILIU
MIOCKOCTHOCTH IUIACTHHBI IJIOCKOM

CTEKJITHHOU

1.18 |CpencrBa nu3MepeHwmii (0-500) mm Uogs =2,77 HM MeTto npsIMBIX
OTKJIOHEHHH OT IJIOCKOCTH HU3MEPECHHI MpHU
uHTEpEPEHITNOHHBIE ITOMOIIU

IJIACTUHBI INIOCKOU
CTCKJITHHOM

1.19 |CpencrBa u3MepeHHit (0,1-1000) mxm  [Ug 950 =1,155 % MeTo IpsSIMBIX
rmapameTpoB HU3MEPCHHM MpHU
IEPOXOBATOCTH ITOMOIIA

npudopa s
HU3MEPCHHUS
TEKCTYPhI
MTOBEPXHOCTH,
OTKJIOHEHHMS OT
(dhopmebl nyru
OKPYKHOCTH,
MPSMOJIMHEHHOCTH
U pajuyca JyTH
CpeaHel JIMHHUU 110
METOTy
HaUMEHBIIHNX
KBaJIPaTOB

1.20 |CpenctBa u3MepeHHiA (0,5-200) mm Upgs =3,4 HM MeTo1 IpsSIMBIX
napameTpoB U3MEpEHHI pu
OTKJIOHEHHH (pOpMBI 1 ITOMOII!
pacmoIoKeHUs MEpbI OTKIIOHEHHUS
MTOBEPXHOCTEH BpaIleHUs OT OKPYTJIOCTH

1.21* | MamuHbl KOOpJUHATHBIE (0,1-15000) mm  [Ug g5 =0,25 mMrm Meroa npsaMbIx
U3MEPUTEITbHBIC U3MEPEHUI Mpu
ITOMOIIU
Mep JUTHHBI
KOHIIEBBIX
IJIOCKOTIapalIeIbH
BIX

1.22 | CucreMmsl 1a3epHBIC (0-80) m Up g5 =0,58 L MM Merton
KOOPJIUHATHO— HETMOCPEICTBEHHOTO
U3MEpUTEITbHBIC CIIMYEHUS TIPA

ITOMOIIU
CHUCTEMBI JIA3€pHOU
U3MEPUTEIBHON
1.23* |CpencrBa usmepeHuit moyib (0,2-10) |Ug s =0,924 Mmxm Meron
napameTpoB MM HETMOCPEJICTBEHHOTO
3y04aThIX KOJIEC U CITMYCHHUS TIPH
SBOJILBEHTHBIX ITOMOIIU
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MOBEPXHOCTEM

00pa3roBoi
ABOJIbBEHTHOU
MEpbI

1.24

CpenctBa n3mepeHuit
reOMETPUYECKIX
rapameTpoB OpUILIMAHTOB

nuametp (2—40)
MM

Uo,gs =1,15 MKM

Meton npsmeIx
M3MEpPEHUN npu
MIOMOIIH
MHUKPOCKOIIa
HU3MEPUTEIILHOTO

1.25

CpenctBa usmepeHui
JUTUHBI
PYJOHHBIX MaTEePHUAJIOB

(0,1-10°) m

U0,95 :0,23 MM

MeToa npsiMbIX
U3MEPEHUM IIpU
IIOMOIIIH

JICHTBI
M3MEPUTEIbHOU

1.26

CpenctBa usmepeHuit
TOJIIIUHBI
MOKPOT'O CJI0S1 KPAaCKH

(0-100) mm

Uop,05 =0,23 Mxm

Meton npsmbix
U3MEPEHUN TTPU
MIOMOLIA
TOJIOBKH
VU3MEPUTEIBHON

1.27

CpencrBa nusmepeHuit
JIMHENHBIX
NepeMeIeHU

(0-80000) Mmm

Uo‘gs :0,58 L MxMm

Meton
HEIIOCPEICTBEHHOTO
CIIMYEHUS TIPU
IIOMOIIH

CHUCTEMBI JIA3EpHOMU
VU3MEPUTEIBHON

1.28

CpencTBa nusmepeHuil
nedopmariuit

(0-2000) Mmm
(0-50000)%

+10° Mot

Uo‘gs :0,24 MKM
U0,95 :0,24 MKM

Uo.950rs =0,0115 %

MeTton pamMbIx
WU3MEPEHUM ITpU
IIOMOILIH

MEpBbI JJIMHBI
KOHIIEBBIX
TJIOCKOMAPAIIIETbH
BIX

1.29

CpenctBa usmepeHuit
TOJIIIUHBI
MTOKPBITUI

(0,001-10) Mmm

Up g5 = (0,115 +
0,0023-L) Mxm

Meton npsiMbIX
U3MEPEHUH IIpU
IIOMOIIH

Mep TOJIINHBI
OKPBITHH

1.30

Mepb! TONIKMHBI TOKPBITHI

(0,003-100) mm

U0’95 = (0,231+
0,0023-L) Mmxm

Cnnyenue npu
TTOMOIIA
KOMIIaparopa ¢
MepaMH JTHHBI
KOHIIEBBIMH
IJIOCKONapalIebH
BIMHU

1.31

TonmuHoMeEpBI

(0,2-300) mm

U0’95 = (0,007 +
0,00115-H) mm

Meton npsmeIx
W3MEPEHUN NPH
IIOMOILIH

Mep TOJIIUHBI

1.32

JledexTockorsl,
CTPYKTYPOCKOIIBI,
aKyCTI/IKO—BMI/ICI/IOHHBIe
CHCTEMBEI,

(0-2000) mMkc

Uo.950m = £1,1547-107

Meton npsmeIx
M3MEPEHU npu
MOMOIIH
ocmuutorpaga
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WU3MEPUTENIN CKOPOCTH U
BpEMEHU
pacnpocTpaHeHus
yIbTpa3ByKa

udpoBoro

(0,001—20) MT'ry

Uo.950m = £1,1547-107

Meton npsmeIx
M3MEpPEHUN npu
MIOMOIIH
ocmtorpaga
1 poBOTro

(0-1000) B

Uo,950ru =0,00404 %

MeToa npsiMbIX
U3MEPEHUM IIpU
MOMOIIIH
ocuuiutorpacga
1 poBOTro

(6-160) 1B

Uo‘gs = (0,11547 +
0,00866°N) 1B

MeTtop pamMbIx
WU3MEPEHUM ITpU
MIOMOIIU TecTepa
YJIBTPa3ByKOBOT'O

(0,2-300) mm

Uo‘gs = (0,007 +
0,00115-H) mm

MeTton pamMbIx
WU3MEPEHUM ITpU
MIOMOIIIH
ocumutorpaga
udposoro u
CTaHJAPTHBIX
00pa310B TONIIHHBI

(1000-15000)
M/c

Uo.gs =0,0596 m/c

Meton
HEIOCPEICTBEHHOIO
CIIMYEHUS TIPU
IIOMOIIY YCTaHOBKU
YJIBTPa3ByKOBOM
3TAJIOHHOMU

1.33

MepBI TOJIOIUHEBI 1 MECPbI
ne(EKTOCKOMMYECKUe

(0-500) mm

Uo,g5:(0,173+
0,000577) mxm

Canyenue ¢
ITOMOIIBIO
KOMIIapaTopa ¢
MepaMU JUTUHBI
KOHIICBBIMU
TUIOCKONapasuieTbH
BbIMHA

(1000-15000)
m/c

Uo,gs =0,0596 m/c

Meroa npsMbIx
U3MEPEHUM IIpU
ITOMOIIIM YCTaHOBKH
YJIBTPa3ByKOBOH
JTAJIOHHOU

1.34

W3mepuTenu TOMIIMHBI
3aIUTHOTO CJIOS OETOHA

(0-150) mm

U0’95 = (5,774 +
0,0154-L) mxm

Meton npsmeIx
W3MEPEHUH NPH
IIOMOLIY Mep
TOJIITAHEI

1.35

Husenupsr

(0-5)m
(Ha cTaHIIM)

Uo,95:0,1732"
Uoes= (2,309+2,309-L)

MKM

Meton npsmeIx
M3MEPEHUN npu
TTOMOTIITH
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YCTaHOBKH
sraionnoit BET'A-
YKC

1.36

Peitku HuBenMpHbIE

(0-5000) Mmm

ong5:1 1 ,549 MKM

Cangenue ¢
IIOMOIIILIO
KoMIapaTopa ¢
MEpOH JUTUHBI
HITPUXOBOI

1.37

TaxeoMeTpsl 3IEKTPOHHBIE

(0-360)°

Uo,95:0,1732"

(0-10000) M

Uo,e5=
(0,231+0,577-10°-L)

MM

Meton npsmMbIx
M3MEpPEHUN npu
ITOMOIIIN
YCTaHOBKHU
stanonHoir BET'A-

YKC

1.38

N3mepurenn nepemenieHun
Ja3epHble

(0-24) M

Up,95=0,231 Mxm

Meton
HEIOCPEICTBEHHOTO
CIIMYEHUS TIpU
IIOMOIIH

CUCTEMBI JIA3EpHOU
U3MEPUTEIBHON

(0-10000)"

Uo,g5:O,3464"

Meton
HEIIOCPEICTBEHHOT O
CIIMYEHUS TIPU
IIOMOIIH

CHUCTEMBI JIA3EpHOU
U3MEPUTEIBHON

1.39

JlanbHOMEDHI JIa3epHbIE U
YJIBTPa3BYKOBEIE,
CBETOAAIBHOMEPBI

(0-10000) m

Uoo5=
(0,231+0,577-10°-L)
MM

MeTton
HEIOCPEICTBEHHOIO
CIIMYEHUS TIPU
MOMOIITH
TaxeoMeTpa
3JIEKTPOHHOTO

1.40

Anmnaparypa reoje3ndeckas
CIyTHUKOBast

(0-20000) M

U0’95: (0,23 1+0,577'10_
L) MM

MeTton
HEMOCPEICTBEHHOTO
CIIMYEHUS IPU
ITOMOIITH
TaxeoMeTpa
3JIEKTPOHHOI'O

1.41

Cucremsl na3epHble
KOOpPJIUHATHO—
U3MEPUTEIIbHBIE
CKaHUPYIOIIUE

(0-50) m

U0’95: (2,309 +
2,309-L) mxm

Meron
HETIOCPEICTBEHHOTO
CIIMYEHHUSI IPH
ITOMOIIIH

CUCTEMBI JIA3EpPHOU
U3MEPUTEIIHON

(50-1000) m

U0,95: (0,231 +
0,577-10°%L) mm

Meton
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HETOCPEICTBEHHOTO
CIIMYEHHUS TIPU
ITOMOIITN
TaxeoMeTpa
3JIEKTPOHHOTO

1.42

Cucremsl Ja3epHbIC
KOOPJAMHATHO—
U3MEPUTEIIbHBIC

CKaHUPYIOLIUE
aBUALIMOHHbBIC

(200-10000) m

U0,95: (0,231 +
0,577-10°-L) mm

MeTton
HEIOCPEICTBEHHOTO
CIIMYEHUS TIPU
TTOMOTIITH
TaxeoMeTpa
3JIEKTPOHHOTO

1.43

Cuctemsl nudpoBbie
a’pOCHEMOYHBIC

(0-300) mm
(B macmTabe
udpoBoro
CHHMKa)

Uo,95: (0,231 +
0,577-10°L) mm

Meton
HETOCPEICTBEHHOTO
CIIMYEHUS TIPU
TTOMOTIITH
TaxeoMeTpa
3JIEKTPOHHOT'O

1.44%

ba3ucel nunennele s
MOBEPKU

3JIEKTPOHHBIX TAXEOMETPOB
Hu

CITYTHUKOBBIX
reoe3NYeCKIX CUCTEM

(0-5000) M

Uo,95: (0,231 +
0,577-10°L) mm

MeTton mpambIx
U3MEPEHUN TTPU
ITOMOIITHN
TaxeoMeTpa
3JIEKTPOHHOTO

2 CpencrBa usMepeHui MJI0CKOI0 y

rjaa

2.1

CpenctBa n3mepenuit yria

(0-360)°

U0,95 :0,035 "

Meton npsmeIx
WU3MEPEHUM ITpU
IIOMOILIH
BTOPUYHOIO
3TajJ0HA IIJIOCKOr0O

yria

2.2

CpencrBa usmepeHuit
reOMEeTPUYECKUX
napamMeTpoB OpUIIHAHTOB

(0-360)°

U0,95 :1,15'

Meton npsmeIx
WU3MEPEHUM NTpU
IIOMOILIH
MHKPOCKOITA
VU3MEPUTEIIBHOTO

2.3

Teonoautel

(0-360)°

Uo,95:0,l732"

MeTon npsiMbIX
U3MEPEHUM IIpU
TIOMOIITH
YCTaHOBKHU
JTaJIOHHOMN
BEI'A-YKC

2.4

YcTaHOBKY (CTEHABI) [T
MTOBEPKH
TEOJI0JIUTOB ¥ HUBEJIMPOB

(0-360)°

Uo,95:0,577"

MeTton
HEMOCPEICTBEHHOTO
CIIMYEHUS IIpU
IIOMOIIIN
TaxeoMeTpa
3JIEKTPOHHOTO

3 CpencrBa u3mMepeHuil IJI0MAau
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3.1 |MamwuHsl KO’)KeMepHbIE (0-9990) m° Up,05 =0,033 MM MeTox KOCBEHHBIX
U3MEPEHUM ITpU
MOMOIIIH
Mep JUTHHBI
HITPUXOBAX
3.2 |IlnaaumeTpsl (22,5-135) mm Up g5 =1,15 Mmxm MeTox KOCBEHHBIX
(20-1000) om? Upos =1,63 MKM? U3MEPEHUH MpH
MOMOIIIH
Mep JUTHHBI
HITPUXOBBIX
N3MEPEHUSA MEXAHUYECKUX BEJIMYNH
4 CpencTBa H3MepeHHUil CHJIbI
4.1* |Maumns (0,01-5-10° H  [Uggs =0,139 % Mertox
CHJIOU3MEPHUTEINbHBIE, HEMOCPEICTBEHHOTO
YCTaHOBKH CHJI03a/1aI011IKE, CIIMYEHUS TIPU
MAaIlIMHbI UCTIBITATENbHBIE, MOMOIIIH
npuOOpPHI TS JTMHAMOMETPOB
WU3MEpEHUl MPOYHOCTH, ANEKTPOHHBIX
Tpeccet (0-7000) Mm Uogs =0,58 L MxM Merox
HEMOCPEICTBEHHOTO
CIIMYEHUS TIPU
MOMOIIM CUCTEMBI
Ja3epHOMN
U3MEPUTEIIBHON
(0-7000) mm/muH |Ug 95 ors =0,056 % MeToa KOCBEHHBIX
U3MEPEHUM IIpU
TIOMOIITY CHCTEMBI
Ja3epHON
U3MEPUTEIBHON
4.2 | Aunamomertpsr u gatunku | (0,01-2- 106) H Uo.95 oru =0,021 % Mertoa npsaMbIx
CHJIOU3MEPUTEIbHBIE, U3MEpEHH pu
BECOM3MEPUTEIIBHBIE, BECHI TTOMOIIA MaITHHBI
KpaHOBBIE CHJIO3aJaloUIei
3TaJIOHHON
4.3 |CpenctBa U3MEpeHHIA (0-1000) H Upos =0,057 H Metoa KOCBEHHBIX
MIPOYHOCTH W3MEPEHUH NPH
TIOMOIIH THUPb
STAJIOHHBIX
S CpeacrBa nu3mMepeHnii JHePruu
5.1* |Konpbl MasTHUKOBBIC U (0,01-100000) Uo.95 omn =0,09 % MeToa KOCBEHHBIX
BEPTHUKAJIILHBIE Jx U3MEPEHUM IIpU
MTOMOTIIN
JUHAMOMeETpa
3JIEKTPOHHOTO
6 Cpeacrea n3MmepeHnii MOMEHTa CHJIBI
6.1 |Kmouu u oTBepTKH (0,05-3000) H-M |[Ug 5 ors =0,577 % Meton
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MOMEHTHBIE IIKAJIbHBIE,
IIpeieIbHbIE, JIEKTPOHHBIE

HETOCPEICTBEHHOTO
CIIMYEHUS IIpH
MIOMOIIY YCTaHOBKHU
9TaJIOHHOM
KpYTSAILEro
MOMCHTA CHUJIbI

6.2

W3meputenu, TaTIuKU U
npeoOpas3oBarenn
KPYTSIEro MOMEHTA CHIIBL,
MOMCHTOMCPHI,
raifkoBepThl, BAHTOBEPTHI

(0,05-20000)
H-Mm

U0,95 OTH :0’023 %

Meton
HEIOCPEICTBEHHOTO
CIIMYEHUS TIPU
ITOMOIITHA TATOHHOK
YCTaHOBKH
KpPYTSAILEro
MOMEHTA CHJIBI

7 CpeacrBa u3MepeHHii MOIIIHOCTH

7.1

CpenctBa usmepeHus
MOILHOCTH, 3PTOMETPBHI,
BEJIOIPTOMETPHI

(0-1000) Br

Uo‘gs :0,566 Bt

MeTo1 KOCBEHHBIX
WU3MEPEHUM ITpU
IIOMOUIN YCTaHOBKHU
3TaJOHHOU
KpYTSIILEro
MOMEHTa CHJIbI

(0-100000)

00/MUH

Uo.95 ora =1,732-10

Meton npsmbix
U3MEPEHUN TTPU
MTOMOLIU
4acToToMepa
3JIEKTPOHHOTO

8 Cpenc

TBaA n3MepeHm“4 MOMEHTA MHEPIUHA

8.1*

CpenctBa usmepeHuit
MOMEHTa UHEPLUHU U
KOOPJMHAT LIEHTpa Macc

+1500 MM

Upos = 0,231 Mmm

Meton npsiMbIX
U3MEPEHUM IIpU
IIOMOIII Mep
JUIMHBI KOHLIEBBIX
IJIOCKONapaJUIeNIbH
BIX

(0-3000) kr

U095 o =16,6 10™

Meton npsiMbIX
U3MEPEHUH IIpU
TIOMOIIM TUPb
JTaJOHHBIX

(0-30000) xr-m°

Uogs =1,132 kr-m®

MeTo1 KOCBEHHBIX
W3MEPEHUH NPH
ITOMOIITN
CEeKyHI0Mepa
3JIEKTPOHHO-
CYETHOTO

9 Cpenc

TBA U3MEPEHUIl CKOPOCTH

9.1

VYcTaHOBKH U CTEHABI TS
MOBEPKU CPEACTB
HW3MEpPEHHI mapaMeTpoB
JBUKCHUS

(0-60000)

00/MUH

Uo.9s ora =1,732-10"

MeTton
HETOCPEICTBEHHOTO
CIIMYEHUS TIPU
TTOMOTIITH
reseparopa
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CUTHAJIOB
IIPOU3BOJIbHOMN

dbopmbl

(0-9999999,99)

KM

Uo.95 ora =1,732-10

MeTton
HETOCPEICTBEHHOTO
CIIMYEHUS TIPU
ITOMOIIIH
4acToToMepa
3JIEKTPOHHOTO

(0—400) xkm/a

Uo.95 ora =1,732-107

MeTo1 KOCBEHHBIX
M3MEpPEHUN npu
MOMOIIH
4acToToMepa
3JIEKTPOHHOTO

(0-999999,99) 06

Uo.95 om =1,732-107

Meton
HETOCPEICTBEHHOTO
CIIMYEHUS TIPU
TTOMOTIITH
4acToToMepa
3JIEKTPOHHOTO

(0-120) m/c

Uo,g5 o =1,732-10°"

MeTto1 KOCBEHHBIX
M3MEpPEHUN npu
MTOMOIIH
yacToTOMepa
3JIEKTPOHHOTO

9.2

CpencTBa nu3smepeHus
MMapaMeTPOB IBUKEHUS

(0-300000)
00/MuH

Uo,o5 o =1,732:107"

Meron
HETOCPEICTBEHHOTO
CIIMYEHUS] TIPU
MTOMOIIU
reseparopa
CUTHAJIOB
IIPOU3BOJIbHOMN

bopMbI

(0-9999999,9)

KM

Uo.95 ora =1,732-107

MeTton
HEMOCPEICTBEHHOTO
CIIMYEHUS TIPU
IIOMOIIIAN
4acToTOMEpa
3JIEKTPOHHOTO

(0-220) xm/u

Uogs o =1,732-107"

MeTo1 KOCBEHHBIX
W3MEPEHUN NPH
IIOMOIITA
gacToToMepa
3JIEKTPOHHOTO

(0-999999,99) 06

Uogs o =1,732-107"

MeTton
HETOCPEICTBEHHOTO
CIIMYCHU A HpI/I
ITOMOIIIH
4acTOTOMEpa
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AIEKTPOHHOTO
(0-120) m/c Uo.95 o =1,732- 107 MeTo1 KOCBEHHBIX
M3MEpPEHUN npu
ITOMOIIU
4acToToMepa
AIIEKTPOHHOTO
(0-1300) m/c Uo.95 o =1,732- 1077 MeTox KOCBEHHBIX
U3MEPEHUI ITpU
ITOMOIIA
gacToToMepa
3JIEKTPOHHOTO
9.3 |CpenctBa u3mepeHus (0-300) xm/a Up g5 =0,021 km/u MeTto npsIMBIX
CKOPOCTH U3MEPCHUI pU
JIBUKCHHS TPAHCTIOPTHBIX MIOMOIIM HMHTATOPa
cpeacts o GPS— CUTHAJIOB
HaBUTAIUH CIyTHUKOBBIX
CHUCTEM
9.4 |CpencrtBa uaMepeHus (0-300) xm/u Uo.95 o =5,774- 107 MeTox KOCBEHHBIX
CKOpOCTH WU3MEPEHUM ITpU
JBHIKCHHS TPAHCIIOPTHBIX ITOMOIIA
CpEICTB gacToToMepa
JIa3epHBIE, TOTIEPOBCKHE, 3JIEKTPOHHOTO
1o
BUJICOM300PaKEHUIO, C
HCIIOJIE30BAHHEM
30HATBHOTO KOHTPOJIS Ha
MPOTSHKEHHBIX Y9acTKaxX
J0por
10 CpeacrBa usmepeHuii TBepAoCTH
10.1 |TBepoomepsl MeTaiioB 1 | bpunemnns Uop.95 ors =0,0111.7 Meroa npsaMbIx
CILJIAaBOB (8-450) HB U3MEpECHUH MpH
MIOMOIIH Mep
TBEPJIOCTH
STAJIOHHBIX
Buxkkepca Uo.95 omn =0,00046 Mertoxa mpsMbIx
(8-2000) HV U3MEpEeHUi Mpu
TTOMOIITA Mep
TBEPAOCTH
STAIOHHBIX
Muxkpotsepaoctu |Ug g5 oy =0,0111.7 Meroa npsambIx
Buxkkepca W3MEPEHUH NPH
(8-2000) HV MIOMOIIH Mep
TBEPJIOCTH
STaJIOHHBIX
Poksemia Uo.95 ora =0,00577 MeTo1 IpsSIMBIX
(70-93) HRA U3MEpEHUH MpH
(25-100) HRB TIOMOIIIA MEp
(20-67) HRC TBEPAOCTH
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STAJTIOHHBIX
Cymnep- Uo.95 oru =0,00577 MeTto psIMBIX
Poksenna M3MEpPEHUN npu
(2094) HRN TIOMOIIN MEpP
(10-93) HRT TBEPIOCTH
3TaJOHHBIX
Hlopa A u Illopa |Uo,95 oru =0,02656 Meroa npsMbIx
D U3MEPEHUI ITpU
(0-100) ex.TB. IIOMOIIIA MEP
TBEPAOCTH
STAJIOHHBIX
10.2 |MepsI TBEpAOCTH bpunemns (75— |Ug 95 o =0,00462 Cranuenue ¢
450) HB [IOMOIIBI0
KOMIIapaTopa ¢
MEpaMHU TBEPIOCTH
9TaJIOHHBIMH
Bukxkepca (375—  |Up.9s o =0,001154 Canuenue ¢
850) HV [IOMOIIBI0
KOMIIaparopa ¢
MEpaMHU TBEPIOCTH
9TaJIOHHBIMH
Poxksemna Uo.95 oru =0,00231 Canyenue ¢
(80-86) HRA TIOMOIIIBIO
(80-100) HRB KOMITapaTopa ¢
(20-70) HRC MepaMu TBEPIOCTH
STaIOHHBIMH
Cymep- Uo.95 oru =0,00462 CanueHue ¢
PokBenna TIOMOIIBIO
(40-94) HRN KOMIIapaTopa ¢
(45-82) HRT MEpPAaMHU TBEPIOCTH
9TaJIOHHBIMH
11 CpeacrBa u3mMepeHuii Macchl
11.1 | I'mpu (MepsI Macchl) HomunansHoe CnuueHue ¢

3HAYEHNE MACCHI,
'upu knaccoB
TOYHOCTH
ELExFiF,

1 mr

2 Mr

5 mr

10 mr

20 mr

50 mr

100 mr

200 mr

500 mr

Ir

2r

5r

10T

U0'95 = 0,0010 Mr
U0’95 = 0,0010 Mmr
U0'95 = 0,0010 Mr
U0'95 = 0,0010 Mr
U0’95 = 0,0010 Mmr
U0’95 = 0,0010 Mmr
U0'95 = 0,0020 Mr
U0’95 = 0,0020 Mmr
U0’95 = 0,0020 Mmr
U0’95 = 0,0030 Mr
U0’95 = 0,0040 Mr
U0,95 = 0,0050 Mmr
U0’95 = 0,0060 Mr

HOMOIIBIO
KoMTapaTopa ¢
THPSAMHA
3TaJOHHBIMU




Ha 68 nucrax, mucrt 14

1 2 3 4 5

20r U0,95 = 0,0083 Mmr

50r U0'95 = 0,010 Mmr

100 U0’95 = 0,016 MmMTr

200 Upes = 0,030 mr

500r Upes = 0,080 Mr

1 kr Upgs = 0,16 mr

2 KT Upgs = 0,30 mr

5 kr U0'95 = O,80MF

10 kr Upgs = 1,6Mr

20 kr Upgs = 3,0Mr
HomunansHOE

3HAYEHUE MACCHI,

I'upu K1acce To4-

HocTU My, Mi-,

M, My, M,

1 Mr Upes = 0,0010 mr

2 Mr Upes = 0,0010 mr

5 mr U0'95 = 0,0010 Mr

10 mr Upes = 0,0010 mr

20 Mr Upes = 0,0010 mr

50 mr Upes = 0,0010 mr

100 mr Upes = 0,0020 mr

200 mr Upges = 0,0020 mr

500 mr Upges = 0,0020 mr

Ir U0'95 = 0,0030 M

2r U0’95 = 0,0040 Mmr

5t U0’95 = 0,0050 Mmr

10T Upes = 0,0060 mr

20T Upes = 0,0088 mr

50r U0’95 = 0,010 mr

100 r Upes = 0,016 Mr

200 Upes = 0,030 mr

500 U0’95 = 0,080 Mr

1 xr Uges = 0,16 mr

2 KT U0'95 = 0,30 M

5 xr Upes = 0,80mr

10 xr Uggs = 1,6Mr

20 xr Upgs = 3,0Mr

50 kr Upgs = 830 mT

100 xr Upes = 1700 mMr

200 kr U0'95 = 3300 mr

500 xr Upes = 8300 mr

1000 kr Ugs = 17000 mr

2000 xr Ug,os = 33000 mr
HomunansHOE
3HAYEHNE MACCHI,

Mepel Macchl

1 mr — 40 xr Uo,es = (0,0010 — 6,6) mr
(40 — 2000) xr Uo,os = (6,6 —33000) mr
2000 kr — 3000 kr | Upgs = (33 —-100)
(3000 — 60000) kr | Uggs = (33 —20000) r

11.2 | Becsl HeaBTOoMarnueckoro | 10 mr— 500 mr | Uggs = (0,0035 — MeTton npsMbIX
JEUCTBHUS 0,009) mr W3MEPEHUH NPH
500 Mr — 500 1 Upgs = (0,009 — TIOMOIIU TUPb
0,289) mr ATaJIOHHBIX

500r—20 xr Upgs = (0,289 — 11,15)
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Mr
20 kr — 50 kr Uo’g5 = (11,15 — 51,96)
Mr
50 xkr — 500 xr Uo,gs = (51,96 — 8660)
Mr
500 kr — 1000 xr | Ug g5 = (8660 — 17320)
Mr
1000 kr — 10000 | Uggs = 17320 mr —
KT 577r
Uo,gs =577r— 2,07 KI
10000 kr —
46-10° kr Uos = (2,08 — 28,86)
46-10% kr — KT
200-10% kr
11.3* | Becbl HENPEPHIBHOTO (1-20) kr/m Upgs = 17T Cnnuenue ¢
JIeHCTBUSI KOHBEHEPHBIC (20—-200) kr/m | Uggs =866 T MOMOIIIBIO CPEJICTBA
(200 — 1250) Uggs = 15,7 kr CpaBHEHHS C
KI/M TUPSIMH
STaJIOHHBIMU
11.4* | Jlo3aTtopbl BECOBbIE (1-100)r Up.g5 = 0,346 mr Cnuuenue ¢
aBTOMATHYECKUE U 100r—2 xr Uopogs =173 mr MIOMOIIBIO CPEICTBA
MOJyaBTOMATUYECKUE (2-10) xr Upos=1,73T1 CpPaBHEHUA C
JTIUCKPETHOTO JCHCTBUS (10 —50) kr Upgs =173 T BECaMH
(50 —1000) kr | Uggs =346T 3TaJOHHBIMH
(1000 —5000) Upgs =577 T
KT
11.5* | Jlo3aTtopsl BECOBbIC (400 —5000) Upgs =(1,15T— CnunueHwue ¢
HENPEPBIBHOTO ACUCTBUS | KI/4 34,64) T IIOMOIIBIO CPEJICTBA
(5000 — Uo.os = (34,64 — CpaBHEHHUSI C
40000) kr/4a 577,35)r BecaMu
3 STaJIOHHBIMU
(40-10°— Upgs = 577,351 — 231
500-10%) kr/u KT
(500-10° — Uogs = (231 — 1732)
4-10°%) kr/u KT
11.6 | VerpoiictBa (10— 500) mr Up g5 = (0,0035 — MeTtoa mpsiMbIX
BECOU3MEPUTEIILHBIE 0,009) mr U3MEPEHUM IIpU
500 Mr— 500 T Up o5 = (0,009 — 0,289) | momoru rups
MT ATAJIOHHBIX
500 T — 20 xr Upos = (0,289 — 11,15)
MT
(20— 50) kr Upos = (11,15 — 51,96)
MT
(50 — 500) kr Uo,es = (51,96 — 8660)

(500 — 1000) kr

(1000 — 10000)

KI'

(10000 —

MI

Up g5 = (8660 — 17320)
MI

Up g5 = 17320 mMr —
577

Uo,gs =577r— 2,07 KI
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46-10%) kr
(46-10° - Uogs = (2,08 — 28,86)
200-10°) kr KT
11.7 | YcrpoiicTBa mis (100 —2000) kr | Uggs =1,73 kr Cianuenue ¢
B3BEIIUBAHUSI (2000 — 10000) Up g5 = 34,64 kr MTOMOIIIBIO CPEJICTBA
TPAHCIOPTHBIX CPEICTB KT CpaBHEHHUSI C
B JIBIDKEHUU (20000 — Up g5 = 86,61 kr BECaMU
100000) kr ATaJOHHBIMU
(100-10°kr — Uogs = 115,4 kr
10-10°%) kr
11.8 | Ilypku 1 Upgs =1,73T Crnuuenue npu
MIOMOIIIH POOKI
3epHa ¢ BeCaMu
STAJIOHHBIMH
11.9 | YcraHoBku s (1-500)r U5 = (0,0115 - MeTtoa mpsIMbIX
ABTOMAaTHUYECKOU U 0,289) mr WU3MEPEHUM NTpU
MOJTyaBTOMaTH4ECKOU 500r—20 xr Uos = (0,289 — 11,15) |momoiu rups
MIOBEPKHU BECOB MT STAJIOHHBIX
(20 —50) kr Uoes = (11,15 - 51,96)
MT
(50 — 500) kr Uo.es = (51,96 — 8660)
MT
(500 — 1000) kr | Uggs = (8660 — 17320)
MT
(1000 — U0,95 =17320 mMr —
10000) kr 577r
(10000 — U0,95 =577r—
20-107%) kr 1,15 kr
11.10 | KomnapaTopsl Macchl 1 mMr Uogs = 0,004-10" Mr  [MeToa mpsiMbIx
2 Mr Up,g5 = 0,004+ 107 mr M3MEPEHU MpH
5Mr Up.g5 = 0,004 10% mr IIOMOILIY TUPb
10 Mr Uop,g5 = 0,004+ 10% Mr  |sTanoHHBIX
20 mr Uogs = 0,004-10* mr
50 mMr Uogs = 0,005-107* mr
100 mMr Uogs = 0,007-10"* mr
200 Mr Uogs = 0,008-10* mr
500 mr Uogs =0,0011-107* mr
Ir Uogs = 0,0013-10™ mr
21 Uogs = 0,0016-107* mr
5r Uogs = 0,0022-10~* mr
10T Uogs = 0,0027-10™* mr
20T Uogs = 0,0034-10™ mr
50T Uogs = 0,0041-10™* mr
100 T Uogs = 0,0069-10™ mr
200 T Uogs = 0,0135-10"* mr
500 T Uogs = 0,0339-10™ mr
1 xr Uogs = 0,0694-10~* mr
2 kT Uogs = 0,1347-10"* mr
5 kT Uogs = 0,3389-10™ mr
10 xr Uogs = 0,6942-10™ mr
20 kT Uogs = 1,3475-10 mr
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50 xr
100 kr
200 kr
500 xr
1000 xr
2000 kr
3000 xr

U0,95 = 338,9 Mmr
Uo,gs = 694,2 Mmr
UO,95 = 1347 mr
Uo,gs = 3349 mr
UO,95 = 6482 Mr
Uo,gs = 13475 mr
UO,95 =20416 mr

12 Cpen

CTBa M3Mepenm‘i CTPOMTEJIBHOI0O HA3HAYCHUSA

12.1

CpenctBa u3MepeHuii
CTPOUTETLHOTO
Ha3HAYCHUS

(0-1000) Mmm

Upos= (2,31 +2,31-L)

MKM

MeToa npsiMbIX
U3MEPEHUI ITpU
MIOMOIIY MEp
JUIMHBI KOHIIEBBIX
MJIOCKONApAIIJIEIbH
BIX

(0-100) xH

Uo.95 oru =0,139 %

Meton
HETOCPEICTBEHHOTO
CIIMYEHUS TIPU
TTOMOTIITH
JIMHAMOMETpa
3JIEKTPOHHOTO

(0-100) MITa

Uo.95 oru =0,139 %

MeTo1 KOCBEHHBIX
WU3MEPEHUM ITpU
IIOMOIIH
JUHaMOMeETpa
3JIEKTPOHHOTO

(0-75) xr

U0,95: 289 mr

Meton npsmeIx
WU3MEPEHUM NTpU
IIOMOLIY TUPb
3TAJIOHHBIX

(0-300) °C

U0,95:0,0 1155 °C

MeTton
HETOCPEICTBEHHOTO
CIIMYEHUS] TIPU
oMo
TEPMOMETPA

(0-3600) ¢

Uo,95:0,1 15¢

MeTton
HETOCPEICTBEHHOTO
CIIMYEHUS PHU
ITOMOIITH
CEeKyHJIOMepa
3JIEKTPOHHOT'O

12.2

Cpencra n3mepeHuin
IIPOYHOCTH

OeToHa U MOKPBITUI
KOCBEHHBIMH
MeTOoIaMHI

(0-120) kH

UO,95 OTH :Oa197%

MeTton
HETOCPEICTBEHHOTO
CIIMYEHUS PHU
ITOMOIITH
JMHAMOMETpa
3JIEKTPOHHOI'O

(0-200) MITa

UO,95 OTH :0!197%

MeTtoa KOCBEHHEIX
U3MEPEHUM IIpU
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IIOMOIIH

JTMHAMOMETpa
3JICKTPOHHOTO

12.3

Koapuurumerpsl

(100-5000) A/m

Uo,05 orn =2,31 %

Meton npsmeIx
M3MEpPEHUN npu
MIOMOIIN 00pa3ioB
CTaHJapTHBIX
KO3PUHUTUBHOM
CHUJIBI

124

[Ipubops! s
OIIpeCIIeHUs YnAcia
najacHui

(0-320) mm

Uo,95=2,31 MKM

Meton npsmbIx
M3MEpPEHUN npu
MOMOIIH
MUKpOMETpa
3JIEKTPOHHOTO

(0-1000) ¢

U0‘95:0,011 (v

MeTton npsAMBIX
WU3MEPEHUM NTpU
ITOMOIIH

I'CO cocraBa
MPOJYKTOB

U3MEPEHUSI IAPAMETPOB IOTOKA, PACXOJIA, YPOBHSI, OBbEMA
BEIIECTB

13 YcTaHOBKH 1JI MOBEPKH, PACX0A0MEPHI, TENJOCUYETUYUKHU

13.1 YcTaHOBKY AJ1 TOBEPKU (0,001 - 2000) Uo.950m= 0,05 % MeTox KOCBEHHBIX
Pacxoa0MepoB KHUIKOCTH, M/a U3MEPEHUI Mpu
CUETUNKOB (0,001 - 2000) TIOMOIIU TUPb

T/4

13.2 Pacxomgomepst u cuétuuku |(0,01 —2000) Uo.950r= 0,06 % Meroa npsaMbIx
JKUIKOCTH, M/a U3MEPEHUI Ipu
potamerpsr st xuakocta | (0,01 —2000) /9 IIOMOIIIH

YCTaHOBKH
IIOBEPOYHON

13.3 TemnocyéTunKkH, (0,01 —50000) Uo.950m = 0,06 % Metoa mpsiMbIX

TEIUIOBBIYNCIIUTEIN M/a U3MEPEHUI Ipu

IIOMOILH
YCTaHOBKH
ITOBEPOYHOHN

(0 —400) °C (1)

Uo,05 ora = 0,023 °C

MeToa npsiMbIX
U3MEPEHUM IIpU
ITOMOIIIH
TepMOCTaTa

(1-180) °C (At)

Uo,05 o = 0,014 °C

Metoa npsiMbIX
U3MEPEHUM IIpU
ITOMOIIIH
TepMocTara

(0,1 20) - MA

U0,95 OTH — 0,023 %

Meton npsmeIx
M3MEPEHUN MpH
MOMOIIH
KanmuOpaTopa
MHOTO() YHKITHOHAJI
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BHOTO

0,001 Tu—16 Uo.95 o = 5,8 10° MeTto npsIMBIX

kl'1q M3MEpPEHUN npu
TIOMOIIIH
Kanuoparopa
MHOTO() YHKITHOHAIT
BHOTO

13.4 Pacxomomeps! u cuétunku |(7- 10°— 6500) |Uo g50m= (0,35 —0,6) % | MeToa npsmbIx
rasa, M4 U3MEpPEHUH MpH
poTameTphl JIs ra3a (7 10°- 40) Mg Uo 950m= (0,35 — 0,6) % |momoriu

YCTaHOBKH
IIOBEPOYHOH

13.5* | KomoHku (4 —200) n/mun  |Ug g501= (0,023 — Metoa mpsIMbIX
TOIINBOPA3/1aTOYHBIE, 0,12) % U3MEpEHUI Tpu
Maciopa3aTouHbIe, TIOMOIIIA MEPHHUKOB
ra3opa3gaTouHbIe

13.6 VYcraHoBku a1 moBepku | (6 10— 10000) |Uggs0ms= 0,05 % MeTox KOCBEHHBIX
PACXOIOMEpPOB, CUETIHKOB |M>/d U3MEPEHU Mpu
raza TIOMOIIN BECOB

13.7 | Mepbl BMECTUMOCTH (0,5—-20) mn Uoges = (0,12 — 1) mxi1 | MeTox KOCBEHHBIX
CTEKJISTHHBIE, (20 — 100) M Uogs = (1 —5) Mk HU3MEPCHHI MpHU
ITACTHKOBBIC (100 — 500) M1 |Uggs = (7 — 25) Mk IIOMOIIH BECOB

(500 — 1000) M [Uggs = (25 — 60) MK
(2000 — 6000) Mt |Ug g5 = (60 — 290) MK

13.8 Mepbl BMECTUMOCTH (1 10°— 100000) |Ug g50r:= (0,10 — 0,20) |MeToa KOCBEHHBIX
METAJUINICCKHE M % U3MEpPEHUH MpH
(mukHOMETpBI, MepHUKH, |(1- 10°- 1-104) Uoos = 1,5 107 M IIOMOIIIX BECOB,
LMCTEPHBI, Pe3ePBYapbl) | M° MEPHUKOB,

(0,002 — 0,02) M® |Ugos = 610" m° TaxeoMmerpa
(0,02-02)m®  |Upgs=4-10° M

(0,5-0,8) M Uogs =2,3-10° m®

(0,8-2)M° Uogs =3-10° m®

(1-10)m® Uo.gs0r = 0,06 %

(10 — 20) M* Uo.gs0r = 0,08 %

(20 — 30) M° Uogsom = 0,1 %

(30 — 40) M° Uogsom = 0,12 %

(40 — 50) M® Uo.gsom = 0,13 %

13.9 [Tpo6ooTdopHUKH, (0,1 —400) n/muH |Ug 9501 = (0,35 —-1,7) | MeToa npsSMbIX
acrupaTopsl, % W3MEPEHUH NPH
CITUPOMETPHI TIOMOIIU YCTAHOBKHU

IIOBEPOYHOMN

13.10 | Ypouemeps! u natuuku (0,001 - 12) m Upg5 = 0,35 mm MeTton npsMbIX

YPOBHSI (12-50)m Uo 950ms = 0,12 % W3MEpEeHUH Mpu
(50 —-100) m Uopogs = 12 Mm MOMOIIIYA YCTaHOBKH
YPOBHEMEPHOM

13.11 | U3mepurenbHO- P (0,01 —60) Uo,950ms= 0,017 % MeTox KOCBEHHBIX
BBIYUCIIUTEIbHBIE MIIa U3MEPEHUM IIpU
KOMIIJIEKCHI, P (0,02 —400) Uo 950r:= 0,023 % TTOMOILA
KOHTPOJUICPHI, klla Kajubparopa
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KOPPEKTOPHI, P (0,4 —-6)MIla [Upgs = 0,07 MIIa MHOTO(]) YHKITHOHAIT
BeruucauTenu pacxomau [P (6 —20) MIla  |Uo gs0ms= 0,035 % BHOTO.
00BéMa P (20 — 60) MIla |Ug g50m= 0,023 %

AP (0,00005 —

0,4) MTIla U0,950TH: 0,023 %
(0,1 — 24) MA Uo’g50m: 0,023 %
(0,1-30)B Uogs = 1,2-107
(0,2 —-20000) I'tt |Ug 950:5= 0,012 %

13.12 | Usmepurenbnbie cuctemsl, (0,1 — 3+ 106) M/a U gs0rs= (0,06 —5) % |MeToa KOCBEHHBIX
U3MEPUTEIbHBIC U3MEPEHUI Mpu
KOMIUIEKCBI pacxojia u ITOMOIIH
KOJIMYECTBA raza u KanuopaTopa
JKUIKOCTEH (B T.4. MHOTO(])YHKITMOHAJT
CIIUPTOCOEPIKAIINX ) HA BHOTO.
6aze CY, poTallMOHHBIX,

TypOUHHBIX, BUXPEBBIX,
V3, MacCOBBIX CYETUYNKOB

13.13 | Usmepurenbubie cuctemsr |(2 — 100000) M Uo.950m= 0,06 % Meroa npsiMbIx

* no yuéry Hedrenpoaykros |(0,2 — 560) Mg Uo.950= 0,06 % HU3MEPCHHI MpU
(ma y3nmax yuéra, Ha A3C, |ot -50 m0 100 °C |Uggs = 0,023 °C MOMOIIIA MEPHUKOB,
B pe3epByapax) (0,01-10)m Uopos = 1,2 MM TEPMOMETPA,

(10-50) m Uo 950m:= 0,12 % PYJICTKH
(650 — 1000) Uogs = 0,35 kr/m° U3MEPUTEIBLHOM,
Kr/M° TJIOTHOMEpA

13.14 | JTozaropsl meauiuackue, |(0,00001 —0,5)  [Uggs = (0,009 —0,04) |MeToa KOCBEHHBIX

nabopaTopHbIe M MKJI U3MEpEHUI pu
(0,5-20) M Uoes = (0,12 — 1) MKJT | TOMOIIH BECOB
(20— 100) M Upogs = (1 —5) Mk 71ab0paTOPHBIX
(100 —500) M1 [Uggs = (7 — 25) Mk
(500 — 1000) i {Ug g5 = (25 — 60) MK
(1000 — 6000) mit |Up.g5 = (60 — 290) mx

13.15 | Ycranosku (5 -4000) Mg Uo.950m= 0,05 % MeTox KOCBEHHBIX

* TpyOOIIOpIIIHEBbIE WU3MEPEHU NTpU
(pyBepbI ¥ KOMTIAKT- ITOMOIIY BECOB
TPYBEPEI)

13.16 | CucreMbl u3MepeHUs (40 —40000) Mg Uo.950m= 0,06 % MeTox KOCBEHHBIX

* KOJINUECTBa U U3MEPEHUI Ipu
IoKa3aTelie KauecTBa ITOMOIIY BECOB
HeTH

13.17 | Kommuiekcel (10 — 500000) Uop 950ms= (0,2 —5,8) % |MeToa KOCBEHHBIX

* HU3MEPUTEITEHO- M/a W3MEpEHUH Tpr
BBEIYHMCIIUTENLHEBIE MIOMOIIH PYJIETOK
CTOYHBIX BOJI M3MEPHUTEITBHBIX

13.18 | Cuéruuku (0,01 - 500) Mg Uo.950ra= 0,06 % Meroa npsambIx
He(TEPOIYKTOB W3MEpEHUH Tpr

MOMOIIM MEPHUKA

13.19 | CpencrtBa usmepenuit (0,05-1)m/c Uo .95 =(0,00069 + Meroa npsambIx
CKOpOCTH 0,0116-Vy,y) M/c HU3MEPECHHI MpH
BO3AYILIHOT'O MOTOKA, (1-60)m/c Uo,e5=(0,0116 + ITOMOLIH
AHEMOMETDHI, 0,00116-V,;,,) M/c YCTaHOBKH
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MPUEMHUKH ITOJTHOTO U U3MEPUTEIBHON
CTaTHUYECKOTO JIaBICHUI a3pOIMHAMHUYECKOMN

13.20 | AspoarHaMHUYECKUE (0,056-0,1) m/c  |{Uggs0m =(0,00069 + Metoa mpsiMbIX
* YCTaHOBKHU I 0,0116-Vy) M/c M3MEpPEHUN npu
WCIIBITAaHUH, TOBEPKH, ITOMOLIU
KaJTuOpOBKHU YCTaHOBKHU
aHEMOMETPOB, U3MEPUTEIIBHON
MPUEMHHUKOB IOJHOTO U a’POJMHAMUYECKON
CTaTUYECKOTO JJaBJIICHUH U
JIPYTUX CPEJCTB
U3MEPEHUM BO3AYIIHOTO
MIOTOKA
13.21 | Anammzatopsl uHGY3u0H- | OT 0,1 M 10 1 1 | Ug 95=0,06 M Hemnocpenctsennoe
HBIX YCTPOWCTB CIIMYEHHE C
MTOMOUIBIO TIOCY/IbI
nabopaTopHOI
CTEKJISTHHOM

U3MEPEHUSA JABJEHUSA, BAKYYMHbBIE UBMEPEHUSA

14 CpeacrBa n3MepeHuil a0COJIOTHOIO U M30BITOYHOTO JaABJEHUS

141 Manomertpsi adcomrotroro |(0,27 — 1,4) kIla |Uggs=3,81 I1a MeTo KOCBEHHBIX
JaBJICHUS (1,4—-700) xITa  |[Ug 95 oru =0,0058 % HU3MEPECHUH NpH
IPy30IIOPIIHEBEIC MTOMOIIIN

MaHoOMeTpa
Ipy30IOPIITHEBOTO
14.2 bapomeTpsl (05-1,4)klla |Uggs=3,811Ila MeTo KOCBEHHBIX
(1,4—-280) xITa  |Ug 95 ors =0,0058 % WU3MEPEHUH pu
MIOMOIIIN
MaHOMeETpa
Ipy30IOPIIHEBOrO

143 KanuGparops! u (0-1,4) xI1a Upe5=3,81 Ila MeTo KOCBEHHBIX
MaHOMETPBI (0,0014 - 60) Uo.95 orn =0,0058 % HU3MEPEeHUH Mpu
a0COJIFOTHOTO JaBJIEHUS Mlla HOMOIIHA
1 poBbIC (60— 100) MITa  [Ug 95 oru =0,0058 % MaHOMETpa

Uo.95 oru =0,0116 % IPy30IOPIIHEBOIO

14.4 | Bakyymmerpsl (Teriosbie, |(1-10° —1.1072) |Uo.05 o =17,32 % MeTton npsMbIxX

TEpPMOTIapHbIE,
KOHBEKI[HOHHBIE,
COIIPOTHUBIICHUS,
nedhopMaIMuoOHHEIE,
MarHuTHBIE,
MOHU3AIIMOHHBIE,
KOMOMHHMPOBaHHbBIE U
MIMPOKOAMANIA30HHEIE),
JATYUKU ¥ MOJLYJTH TSI
U3MEPEHUs BaKyyMa

Ila

(1102 —

1.10% Ia

(1-10° - 1-10°) Ia

U0,95 OTH :11,55 %

Uo,05 o =0,0115%

U3MEPEHUH NpH
IIOMOILH
BAKYYMHOH
YCTaHOBKHU
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14.5 MukpoMaHOMETPBI (0—4000) ITa Up95=0,116 I1a Meroa npsMbIx

U3MEPEHUH NIPH
MTOMOUIH
3a/laTYnKa
JIaBJICHUS

14.6 Hanopowmepsr, Taromepsr, |oT munyc 40 10 |Up 95 ors =0,0058 % Meroa npsiMbIx
TSATOHAOPOMEPHI U munyc 4 klla HU3MEpPEHUI pu
MaHOMETPBI oT MUHYC 4 110 Up.05=0,577 Ila IIOMOLIM MAaHOMETpPA
nuddepeHnranbHbIe mwoc 0,02 xIla rPYy30HOPIIHEBOTO

(0,02 —4) kIla Upo5=0,116 TTa
(4 —40) kIla U .05 ora =0,0116 %

14.7 Maunomertpsl, ot munyc 0,1 10 |Up 95 oru =0,0058 % Meroa npsiMbIx
BAKYyMMETPHI, mwnoc 60 MIla HU3MEpPEHUI pu
MaHOBAaKyyMMETPbI (60 —100) MITa |Ug.9s ors =0,0116 % MTOMOII MAaHOMETPA
nepopmarmonnsie (B T.4. ¢ (100 —250) MITa [Ug .95 o =0,0232 % IPy30MOPIIHEBOTO
YCJIOBHOM IIKAJIOM),

CaMOTUIITYIIUE

14.8 [IpeoOpazoBarenu ot munyc 0,1 10 |U 95 ora =0,006 % Mertoa npsiMbIX
JIaBJICHUS STAJIOHHBIE, mwnoc 60 MIla W3MEpPEeHU mpu
npeoOpazoBaTeu (60— 100) MITa [Ug 95 ors =0,0117 % MTOMOIIT MAHOMETPA
(maTyukM) JaBICHUS (100 — 250) MITa (U 95 ors =0,0232 % IPY30MOPIIHEBOTO
U3MEPUTEIILHBIC

14.9 Masnomertpsl, ot munyc 0,1 10 | Ug 95 ora =0,0058 % Meroa npsiMbIx
BAaKyyMMETpBHI, mwoc 250 MlTa HU3MEpPEHU pu
MaHOBAaKyyMMETPHI, MTOMOII MAaHOMETPA
KamuOpaTOphl JaBICHUS IPY30MOPIIHEBOTO
I'PY30TIOPIITHEBHIE

14.10 | ManomeTpsl IU(POBHIE, ot muHyc 0,1 10 |Uj 95 oru =0,0058 % Meroa npsiMbIx
KaJIuOpaTopBHl, witoc 60 MIla U3MEPEHUH NPH
KamuOpaTopbi— (60 —-100) MITa  |Ug 95 ors =0,0116 % MIOMOIIIM MAHOMETpa
KOHTPOJUIEPHI JTaBIICHUS (100 — 250) MITa (U 95 ors =0,0232 % TPY30TOPIITHEBOTO

14.11 | 3agaTunKy JaBICHUS, ot munyc 0,063  |U 95 0ru =0,0058 % Mertona npsiMbIx
pa3peKeHus 1o wioc 60 MIIa U3MEPEHUH NpH
(B T.4. aBTOMaTHYECKUE) ITIOMOIIIA MAHOMETpa

TPY30MOPIIHEBOTO

14.12 | Aranmusaropsl HHPY3HOH- | OT MUHYC 150 Upos=3 % Cnuuenue ¢

HBIX YCTPOMCTB 1o mtoc 1200 JTaJIOHHBIM
MM PT.CT. M (pOBBHIM
MaHOMETPOM

U3MEPEHUSA ®UZUKO-XUMHUYECKOI'O COCTABA

M CBOVICTB BEIIIECTB

15 CpeacrBa n3MepeHul BA3KOCTH KUIAKOCTH

15.1 | Bucko3umeTpbl ot 4-10" 1o Uo.95 om. = (0,06 — 0,14) |Ciuuenue npu
KanuJUIsipHbIE 1-10°t m%-ct % IOMOIIU
KoMIIapaTopa ¢
BHCKO3UMETpaMHU
CTEKJISTHHBIMH
15.2 | Bucko3umerphl or 1-107 50 Uoosom. =(0,2-0,3) [MeToa npsMbIx
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pOTalOHHBIE 1-10° Tla-c % W3MEpPEHUI TpHr
MTOMOIIIH
I'CO Bsa3kocTn

15.3 | Bucko3umerpsi ycioBHoi | (20 —300) ¢ Uo.95 or. = 0,3 % MeToa KOCBEHHBIX
BSI3KOCTH HU3MEpEHUH npu
nomomu I'CO
BSI3KOCTH

16 CpencrBa n3mMepeHuii IVIOTHOCTH

16.1 | Apeomertpsl or 650 10 111.0  |[Uggs =8,5 - 10° kr/m° |MeTox KoCBEHHBIX
Kr/M° U3MEPECHUH MpH
MIOMOIII YCTaHOBKHU
THPOCTAaTUYECKOTO
B3BEITBAHHS

or 0 1o 75 % Uoes = (0,0002 - MeTto KOCBEHHBIX
maccoBoit noimu  |0,0057) % U3MEPEHUH TPH
MIOMOIII YCTAHOBKH
THIPOCTATHIECKOTO
B3BEIIMBAHUS

or 0 10 100 % Upgs = (0,0002 — MeTo KOCBEHHBIX
oobemuoii noau  |0,0057) % HU3MEPECHUH MpH
MTOMOIIY YCTAaHOBKHU
THIPOCTATUYECKOTO
B3BCIIMBAHUS

16.2 | IlnoTHOMEpHI Ot 0 1o 2000 Uogs = 8,5 - 10° kr/m° | Crnuenue npu
Kr/M° MTOMOIIA
KOMITapaTopa c
YCTaHOBKOM
THJIPOCTATUYECKOTO
B3BEITBAHHS

16.3 | Ananuzaropsl xxuakoctu (Ot 0 g0 100 % Uogs =(0,0002-0,03) [MeToa KOCBEHHBIX
oObemHOM gomu | % U3MepeHul npu
MTOMOIIN YCTaHOBKHU
THIPOCTATHIECKOTO
B3BEIINBAHU

16.4 | CpencrTBa u3MepeHUN ot 0,17 mo 22500 [Upgs = 8,5 - 10° kr/m° [MeTon KOCBEHHBIX
TUIOTHOCTHU TBEPJIBIX Kr/M° U3MEepeHul mpu
MaTepI/IaJ'IOB IIOMOIIIN YCTaHOBKI/I
THUIPOCTATUIECKOTO
B3BCIIINBAHUA

17 CpencrBa n3MepeHuii BJa:KHOCTH ra3oB

17.1 | Aramu3zaropsl BiaxHoctd |oT 5 1o 100 % Uoos =0,58 % MeTo1 IpsSIMBIX
ra3oB, TATPOMETPHI U U3MEpEHUIl Ipu
rurporpadsi, MMOMOILA
npeoOpazoBaTenu reHepaTopa
OTHOCHTEIILHOM BJIA)XXKHOTO Ta3a
BIIQKHOCTH

17.2 | T'urpomeTpsl, or muHyc 75 10 [Upgs =0,23 °C Meroa nmpsMbIx
aHaJIM3aTophl BiIakHOCTH  |1uttoc 60 °C U3MEPEHUM IIpU
ra3oB, JaTYMKH TOYKH IIOMOIIH
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pPOCHI reHepaTopa
BJIQKHOTO BO3AyXa
17.3 | AHanu3aTopsl BIAXKHOCTH Uoosom. = (1,0—1,52) |Merox npsMbIx

ra3oB, THTPOMETPEI
KYJIOHOMETPUYECKHE
00BEMHOIT O BJIard

ot 0,1 mo 12 000
MJIH

%

U3MEPEHUM IIpU
IIOMOIIH
reHepaTopa
BJIQXKHOT'O BO3AYyXa

18 CpeacrBa u3MepeHHii BJAKHOCTH TBePbIX Bellle

CTB 1 MaTepuajaoB

18.1 | YcranoBku s oT 0,5 105 % Uo.95 oru = 3,46 % Ciryenue npu

* ompezaeneHus BiakHoctu |oT S 10 20 % Uo.95 oru = 2,89 % [IOMOILIA
3epHa, BnaroMepsl 3epHa 1 |oT 20 10 40 % Up950ru = 1,76 % KOMITIapaTopa ¢
3epHOMPOAYKTOB, ot 40 o 80 % Uo.95 oru = 0,92 % YCTaHOBKOM
BJIarOMEPbI TBEPIIBIX U3MEPUTEIIEHON
BEIIECTB U MAaTEPUAIOB ATAIOHHON

18.2 | Bmaromepsl or 0 1o 100 % Uo.95 oru = 0,01 % Mertox KOCBEHHBIX
TEPMOTPABUMETPHUICCKHE U3MEpEeHUH mpu
uH(ppaKpacHbIe, ITOMOIIH THPb

HN3MCPUTECIIN BJIAXKHOCTHU
BCCOBBIC

19 CpencrBa u3mMepeHuii KOMIOHe

HTOB B I'a3OBbIX C

caax

19.1 | I'azoanamm3aTopsl, razo- ot 0 70 0,0010 % Uo.95 oru = 10 % MeTo psIMBIX
CUTHAJIM3ATOPBI, Ta30aHa- 00.]1. U3MEpPEHUH MpH
JINTAYECKUE CTAHLINHU U ot 0,001 mo 0,01 Uo.95 oru = 6 % romoru I'CO III'C
TIOCTBI KOHTPOJIS 3arpsi3- % 00.1.

HEHUS aTMOC(EphI or 0,01 1o 1 % Uo.95 oru = 2 %
00.71.
or 1 10 10 % Uo.95 oru = 1,5 %
00.71.
ot 10 1o 20 % Uo.95 oru = 1,2 %
00.71.
ot 20 o 70 % Uo.95 oru = 0,8 %
00.71.
ot 70 1o 100 % Uo.95 oru = 0,03 %
00.]1.
19.2 | 'a30aHaMM3aTOPHI 030HA ot 0,05 mo 150 Uo.95 ors = 13,6 % MeTox KOCBEHHBIX
mr/m® U3MEpEHHI pu
TTOMOIIT!
cnektpodoToMeTpa

19.3 | 'azoaHaM3aToOPHI, razo- Ot 0 o 100 % Uo.95 oru = 1,4 % MeTo1 IpsSIMBIX
CUTHAJIU3aTOPBI HKIIP U3MEPEHUM IIpU

TTOMOIITA
I'COTIIIC

19.4 | I'azoaHaIM3aTOPBHI, ra3o- (0 —150 000) Uo.95 om = (0,03 — MeTtoa mpsIMbIX
CUTHAJIN3aTOPBI, ra30aHa- mr/m® 10,00) % U3MEpPEHUI NTpU
JTUTHYCCKHUE CTAHINH U TTOMOIIT!

IIOCTBI KOHTPOJIS 3arpss- rcoIrc
HEHUs aTMoc(epbl

19.5 | I'azoananuzaropsl, razo- (0 —20000) Uo.95 o = (0,03 — MeTto npsiMbIX

CHUTHAJIM3aTOPbI, Ta30aHa- MITH 10,00) % HU3MEPECHHN MpHU

JTUTUYECKHUE CTAHINH U
MIOCTHI KOHTPOJISL 3arpsi3-

IIOMOILH
Ircomnrc
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HEHUs aTMOoc(hephl
20 AHaTM3aTOPHI MACCOBOI KOHIEHTPAIMH 29P030JbHBIX YaCTHI
20.1 | ITememepsl, anammu3atopsl (0T 0,1 10 1500 Uop.95 ors = 11,55 % MerTtox
MbUINA Mr/m° HEIOCPE/ICTBEH-

HOT'O CIIMYCHUA IIPH
oMo
aHaJIn3aTopa NbLIN

21 Cpe}ICTBa I/I3MepeHI/Iﬁ CoAcpiKaHul KOMIIOHEHTOB B “KUAKHX U TBEPABIX BCIIECTBAX

U MaTepuajax

21.1 | Xpomarorpadsl razosie, |oT 0 mo 100 % Uo.o5om = (0,23 -1,3) [Metoz npsiMbIx
* JKUJIKOCTHBIE/HOHHBIC % U3MEPECHUH NpH
ITOMOIIA
I'CO cocraBa
21.2 | XpomaTo-Macc- or 0 1o 100 Up.95 oru = 1,3 % Mertoa npsiMbIX
* CHEKTPOMETPbI 00.1. % U3MepeHull npu

IIOMOILIA
I'CO cocraBa

21.3 | Cucrembl KamUJUISIPHOTO

anekTpodopesa

ot 0 1o 100 %

UO,95 OTH — (0’23 - 113)
%

MeTton npsAMBIX
U3MEPEHUH NPH
ITOMOIIIN

I'CO cocraBa

21.4 | TIlonsporpadsl u
aHAJIM3aTOPBI

BOJIbTAMIICPOMCETPUICCKHEC

ot 0,1 mo 50
MF/I[M3

Uo,05 o = (0,2 —2,0) %

Meton npsAMBbIX
U3MEPEHUH NPH
ITOMOIIIN

I'CO cocraBa

CucreMs! s
TOHKOCJIOMHOM
xpomarorpaduu

21.5
*

ot 0,005 o 150,0

mr/ I[M3

Uo,95 o = 1,15 %

Merton npsmsIx
U3MEPEHUH NpH
IIOMOIIIN

I'CO cocraBa

22 CpeacrBa u3mepenuii pH u pX

22.1 | Bropuunsle ot muHyc 20 10 |Uggs = 0,01 pH (pX) |MeToa KOCBEHHBIX
npeoOpazoBarenu pH- wtoc 20 pH (pX) WU3MEPEHHI Mpu
METpOB MIOMOIIIU

KoMIIapaTopa
HaIpsHKEHUN

22.2 | BropuuHbie ot muHyc 4000 (U =(0,12 - Upsy + MeTo KOCBEHHBIX
npeoOpasoBarenu pH- 1o mwoc 4000 0,12) MB W3MEPEHUI pHU
METPOB MB I'ne Upay — MOMOIITHA

HanpsbkeHue, MB KoMIIapaTopa
HaIlpsHKEHNUN
22.3 | pH-metph ot 0 1o 14 pH Upes= 10,012 pH MeTton npsMbIx
U3MEPEHUH NpH
MIOMOIIIN
OydepHbIX
pactBopoB pH
22.4 | NoHomepsl ot 0 1o 7 pX Upes= 0,012 pX MeTton npsMbIx

ot 0 mo 100 r/n

UO,95 OTH. — (0,2 - 2,0) %

U3MEPEHUH NpH
ITOMOUIU

pabourx ITAIIOHOB
aAKTUBHOCTH HOHOB
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23 CpeacTBa n3MepeHuii y1eJbHOM YJIeKTPUYECKOii MPOBOIUMOCTH

23.1

Konnykromerpsl

or 10 10 100
CMm/m

Uo,95 o= 0,29 %

Merton npsamsbIx
W3MEpPEHUI pu
MTOMOIIIH

KOHIYKTOMETpa
71a00paTOPHOTO

23.2

Konuenrparomepst
KOHIYKTOMETPUYECKUE

or 0 1o 100 r/n

U0,95 OTH.— Oa29 %

Mertox npsamsbIxX
W3MEpPEHUI pu
MTOMOIIIH

KOHIYKTOMETpa
71a00paTOPHOTO

23.3

Hsmepurenn yaenbHOU
ANEKTPUYECKON MTPOBOIU-
MOCTH

(0—60) MCm/m

I +£2 %
U=0,015

MeTton psAMBIX
U3MEPEHUH NPH
MIOMOIIH

MEpBI YACIBHON
AJIEKTPUYECKON
MIPOBOJMMOCTH

23.4

W3mepurenu copepxanus
bepputHOii (hazbr

(0—20) %

Uo‘gs :0,03464

MeTton psAMBIX
U3MEPEHUH NPH
MIOMOIIH

MEpBI COAEPKAHUS
bepputHOH (ha3wl

24 AHau3aTopsbl COCTaBa BOABI H

PacTBOPOB

24.1

AHanm3aTopbl pacCTBOPEH-
HOTO B BOJIE KUCJIOPO/a,
OKCUMETPEI

ot 0 1o 50 mr/n
or 0—200 %

(0 — 100) °C

Uo,95 ors = 0,127 %

Uopgs = (0,023 — 0,035)
%

MeTto1 KOCBEHHBIX
U3MEPEHUH NPH
nomoru I'CO IIT'C

24.2 | Ananu3atopsl KadecTBa ot 0 10 1000 mr/1 | U 95 o = (0,2 — 2,0) % |Meto mpsiMbIx
BO/IbI U3MEPEHUH NPH
ITOMOIIIU
I'CO cocraBa
pacTBOpOB
24.3 | KoHreHTpauu ot 0 10 750 Uo.95 ors = 0,23 % MeTo1 IpsSIMBIX
HEOPTaHUYECKUX mr/am® U3MepeHul npu
KOMITOHEHTOB ITOMOIIA
I'CO cocraBa
pacTBOPOB
24.4 | Turpatopsl nabopatopubie |or 1-10* 10 100 |Ug9s om = (0,014 — 1,5) [MeTox npsmbIx

0011IeT0 HA3HAUCHUSI

%

%

U3MEPEHUH NpH

or 1- 07 0 500 MOMOIIH
MT I'CO coctaBa
ot 0 o 14 pH Uopos = 0,012 pH BEIIECTB.
24.5 | Konuenrpaiuu ocmotuue- |oT 0 mo 4000 Uo.95 oru = 0,23 % MeTo1 KOCBEHHBIX
MMOJIB/KT N3mepenuit npu

CKU aKTHBHBIX BEIIECTB U
TEMIIEPATYPHI 3aMeEP3aHUL
BOJIHBIX PacTBOPOB

ot 0 710 Munyc 4
°C

Uo,gs :(0,0004 — 0,01)
°C

ITOMOILIHA
I'CO cocraBa
HATPHS XJIOPHCTOTO
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25 CpeacTBa n3MepeHHii cocTaBa, CBOMCTB M MoKa3aTeleil kauecTBa He()TH M HeTENPOAYKTOB

25.1

AHanuzatopsl HedTenpo-
TyKTOB

ot 0,0007 o 60
%

Uo,05 o = 2 %

Merton npsambIxX
W3MEpPEHUI mpu
IIOMOIIIN

I'CO conepxxanus
cepbl

26 CpeI[CTBa I/I3MepeHI/Iﬁ coacpikaHusl KOMIIOHEHTOB B CeJIbCKOXO035iCTBEHHbIX MaTepuajaax

M UL

eBbIX POAYKTAX

26.1

AHanM3aToOpsl CENbCKOXO-
35ICTBEHHBIX MaTEpPUAIIOB
Y IIULIEBBIX MPOAYKTOB

ot 0 1o 80 %

UO,95 oTH — 2%

Merto npsambIxX
U3MEPEHUH NPH
ITOMOIIH

I'CO cocraBa

IIPOAYKTOB

27 CpencTBa H3MepeHHUil MOBEPXHOCTHOI0 HATSIKEHH S

27.1

Ten3zunomerpsol

ot 0 o 999 MmH/m

Uo05 o = (0,2-0,7) %

MeTo KOCBEHHBIX
U3MEPEHUH NPH
IIOMOUIY TUpPb

28 CpeIlCTBa HU3MEPCHUSA COACPKAHUA MMAPOB 3TaAHOJIA

B BbIJIIXa€MOM BO3JyX¢€

28.1

AHanuzatopsl,
CUTHAJIN3aTOPHI ITapOB
aTaHosa (AIKOT0JIs1) B
BBIJIBIXaCMOM BO3/IyXE

ot 0 10 0,8 mMr/n

ot 0,8 1o 2 mr/n

Uo‘gs = 4,6 MI/71

Uo,95 o = 5,8 %

MeTton pamMbIx
U3MEPEHUH NPH
ITOMOIIIN
reHeparopa napoB
JTaHoJIa

TENNJIO®PU3NYECKHUE U TEMIIEPATYPHBIE U3BMEPEHUA

29 CpeacTrBa M3MepeHH TeMIepaTypbl KOHTAKTHBbIe, 0€CKOHTAKTHBIE,

TepMm

ocTaThbl

29.1

TepmonpeobpazoBaTenu
COINPOTUBIICHUS,
npeoOpa3zoBarenu
TEPMOAIEKTPUUYECKUE
(Tepmornapsl),
TEPMOMETPHI (B TOM UHCIIE
MEJIUIIUTHCKUE),

U pPOBBIE,
HOJYIIPOBOTHUKOBBIE,
KBaplIeBhIE,
MaHOMETPHYECKUE,
OMMeTaIINYECKHUE,
TEPMOMETPHI CTEKJISTHHBIE
JKUJTKOCTHEIE,
TEpMOINpeoOpazoBaTEIH C
YHHUPHUITUPOBAHHBIM
BBIXOJHBIM CHUTHAJIOM,
KOMIUTEKTBI JJIs1
M3MEPEHUN pa3HOCTH
TEeMIEpaTypbl

ot munyc 200 10
mwroc 1800 °C

U0,95 = 0,0003 °C

Meton npsiMbIX
U3MEPEHUH C
MTOMOIIIBIO
3TaJOHHBIX
TepMoTmpeoOpa3oBa-
Teen
COTIPOTUBIICHUS U
npeoOpaszoBareneit
TEPMODJIEKTpUUEC-
KHX
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29.2 | Usmepurenu ot munyc 270 no |Upgs = 0,002 °C MeTtoa npsiMbIX
TEeMIIepaTyphl, moc 2500 °C M3MEPCHHH C
KanuOpaTopbl— TIOMOTIIBIO
HU3MEPHUTEIIN TaJIOHHOTO
Kanuoparopa
MHOTO(YHKIIHOHATbHBIE, CHIHAJIOB,
pacrpeaeTuTeNn MepBI
(peructpaTopsi) COTIPOTUBIICHUS
napaMeTpoB MHOT'O3HAYHON
TETUIONIOTPEOICHHS,
BTOPHUHBIC IPHOOPE! or munyc 10 o |Upgs = 0,002 MB Meroa npsambIx
TCILIOBOTO KOHTPOIIA, mmoc 10 B Up s =0,04 A M3MEPEHU C
peoOpazoBaTeiu 0,1 HA — 100 TOMOIIBIO
U3MEPUTEIIbHbIC MA Up.o5 = 0,0001 Om STAJIOHHOT'O
HOPMHPYIOIIHEC KanuopaTopa
(0,01 - CUT'HAJIOB, MEPhI
COTIPOTHBIICHUS
111111,1) Om MHOT'O3HAYHOI
29.3 | Tepmocrarsl, ot muHyc 200 10 |Uggs = 0,003 °C Metox mpsiMbIX
KaJTuOpaTOpBI mroc 1600 °C M3MEPCHHUIL C
TEMIIEPATYPEI TTOMOIIBIO
STAJIOHHBIX
TepMoTpeoOpa3oBa-
TEeJIEH CONPOTHUBIIE-
HUS U npeoOpas3oBa-
TeJIe TepMO-
AIEKTPUUIECKUX
29.4 | CpencrBa u3MepeHui (0,02 - Uo,es = (0,0007 — 0,04) | MeToxa npsiMbIx
TENJIONPOBOIHOCTH Bt/(M-K) U3MEPEHUM C
TBEPABIX TEJ 1,2) Br/(m°K) MIOMOIIIBIO TIprOOopa
JUISL U3MEpEHUN
TETUIONPOBOTHOCTH
U Mep
29.5 | Usmepurenu u (10 — 5000) Bt/M* |Ug g5 = 0,13 Br/™m* MeTo1 IpsSIMBIX
npeoOpazoBaTenu M3MEPCHHH C
IJIOTHOCTH TETLIIOBOTO HOMOTIBIO
HOTOKa JATYUKOB TEILIOBOTO
MMOTOKA
29.6 | [TupomeTpbl ot munyc 50 1o |Upgs = 0,6 °C MeTo1 IpsSIMBIX
UH(ppaKpacHbIe, . U3MEpEHUil ¢ )
TETIOBH30DEL, 0°C TIOMOIIIBIO MOJETIeH
B BHJIe a0COJIFOTHO
npeodpazoBarenu
YEpPHBIX TEJ U
MTUPOMETPHUCCKUC S TATOHHOLO
TUPOMETpa
29.7 | Uznygarenu «Ao6comotHo |oT MuHYC 50 10 |Uggs = 0,52 °C MeTto npsIMBIX

M3MEPEHU C
MIOMOIIbIO
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gepHoe Teno» (AUT) 0°C 3TAIOHHOTO
nUpoMeTpa
(0-3000) °C Uoes = 0,52 °C MeTtoa npsiMbIX
U3MEPEHUH C
TIOMOIIIBIO
ATAJIOHHOTO
upoMeTpa
29.8 | [MTupomerpsl Busyanbubie | (800 —3000) °C  |Uggs = 2,77 °C Metoa mpsiMbIX
MOHOXpPOMaTHYECKHUE C M3MEPCHHUI ¢
JUTHOM BoHBI 0,65 MKM TMOMOIIIBIO MOTIENIEH
B BHUJI€ aDCOJIFOTHO
YEepHBIX TEN U
STaJIOHHOTO
nUpOMeTpa
29.9 | IMupometpsr ontuueckre  |(800 —5000) °C  [Uggs = 23 °C MeTtoa mpsiMbIX
paboune M3MEPEHU C
TIOMOIIIBIO
ATAJIOHHOM JIAMITBI
29.1 | Jlamriel TEMIIEpaTypHbIC (800 — 2100) °C  |Ug g5 =6,9 °C MeTtoa mpsiIMbIX
0 (IpKOCTHBIC) M3MEPCHHH C
TIOMOIIIBIO
STaJIOHHOTO
UpOMETpa
29.1 | Temeckomsl (200 —2300) °C  |Upgs =6,9 °C Mertoa npsmbIx
1 paguanuoOHHBIX M3MEpPEHUIL ¢
IIUPOMETPOB, TIOMOIIIBI0
npeoOpa3zoBarenu TAlIOHHOTO
TEJIECKOIa
NUPOMETPUUYECKHE
MOJTHOTO M YaCTUYHOTO
U3ITy4YeHUs
29.1 | Kanopumerpsi ¢ 6om60it, (5 —40) x/Ix Uog,95 = 5,7 kJK/KT MeTton npsMbIX
2 KaJIOPUMETPHI Ta30BbIE M3MEpPEHHH ¢
(20 -50) TIOMOIIIBIO
M/Tx/m rco
29.1 | [TpuGops! st (25-375) °C Upgs = 0,23 °C Metoa mpsiMbIX
3 OIpeIeIIEHUs U3MEPEHHI C
TEMIIEPATYPhI IUIaBIICHHUS, IIOMOIIBIO
KUTICHUSI, KaIlIeTIaICHUS I'co
(pa3Msryenus)
29.1 | Kanopumerpbl ot muHyc 170 1o |Upgs = 0,07 °C MeTton npsMbIX
4 muddepeHIanbHbIe moc 830 °C M3MEPEeHHUH ¢
MTOMOIIIBIO
CKaHUPYIOTINE o
29.1 | [TpuGops! mmst ot MuHyc 64 10 |Upgs = 0,58 °C MeTton npsMbIX
5 oTIpeIeNIeHUs mwnoc 300 °C M3MEPEeHHUI ¢

TEMIEPATYPbI BCIBIIIKU

[IOMOILIBIO
I'CO
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HEPTENPOIYKTOB
NU3MEPEHUS BPEMEHU U YACTOTbI

30 CtangapThl 4aCTOThI, YCTPOHCTBAa CHHXPOHU3ALUH BPeMEHH

30.1 | CrangapThl 4acTOTHI U (1;5; 10; 2,048; |Ugpgs =5,8- 105 (otH.) [Meton
BpEMEHU pyOH/IreBbIe 10,24) MI'y KOMITAPUPOBAHUSA
BCEX THUIIOB (B TOM YHUCJIE C MIPU TTIOMOIITA
CHUHXPOHHM3AIMEN MO 1Tt Uo,es = 34 HC BOJIOPOTHOTO
I'HCC) CTaHJIapTa YaCTOThI

30.2 | 'enepaTopbl OMOPHOTO (5; 10) MI'g Upogs = 5,8 105 (otn.) Meton

CHUT'HaJIa pY6I/II[I/ICBBIC BCEX
THUIIOB

KOMITApUPOBaHUs
IIPU TIOMOIIHU
BOJOPOJHOIO
CTaHAAPTA YaCTOTHI

30.3

KanubpaTopsl yacToTHBIE
BCEX TUIIOB

(1; 5; 10; 2,048)
MI'g

Uo,gs = 5,8:107 (oTH.)

Merton
KOMIIapUPOBAHUS
MpY MOMOIIHA
BOJIOPOJTHOTO
CTaHJIapTa YaCTOThI

30.4

IIpneMHUKN—
KOMIIapaToOpbl YaCTOTHBIE
BCEX THUIIOB

Skl'm—30MI'
(1; 5; 10; 2,048;
10,24) MI'n ¢

OTHOCHUTCIIbHBIM

OTKJIOHCHHUEM 0
+£1-107

Uo.gs = 5,8:10™ (oTH.)

MeTton
KOMIIapUPOBAHUS
MIpY MOMOIIHU
BOJIOPOJIHOTO
CTaHJIapTa YaCTOThI

30.5 | Kommaparopst yactotubie |(1; 5; 10; 2,048; |Uggs = 5,8 105 (otH.) [Metog
10,24) MI't KOMITApUPOBAHUS
TIPY TIOMOTITA
BOJIOPOJTHOTO
CTaHJIapTa YaCTOTHI
30.6 | I[TpubopsI KOHTPOIIS (1;5; 10; 2,048; [Upgs =5,8:10"°(otn.) |Meton
BpeMeHHBIX 1 yacToTHRIX |10,24) MI'nl KOMITapUpPOBaHUS
XapaKTEPUCTHK C MIPH TIOMOIIU
NpUMEHEHNEM KaHAJIOB Uo,es = 34 HC BOJIOPOTHOTO
CBSI3M IS TIepeaauun 1 T'a CTaHJIapTa YacTOTHI
pE3YyJIbTATOB U3MEPEHUI
30.7 | YcrpoiictBa 1T Upgs = 34 He Merton
CUHXPOHH3AIMH BpEMEHU KOMITapHPOBAHUS
no 'HCC (uctounuku IIpY IOMOILLIHU
MIEPBUYHBIC BOJIOPOJTHOTO
ATaIOHHBIE/CEPBEPHI CTaHJIapTa YacTOTHI
BpPEMEHH)
30.8 | Usmepurenu Bpemennsix | (5; 10; 2,048) Upos = 5,8 105 (otH.) |MeTon
OTKJIOHEHU I MI'g KOMIIapUPOBAHHUS
MIPH TIOMOIIU
BOJIOPOJTHOTO

CTaHJapTa 4aCTOThI
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30.9 | YcrpoiicTBa cbopa u 1 cyTku Up g5 = 34 HC MerTtox
nepesaYn JaHHBIX KOMITapHPOBAHUS
MIPU TTOMOIIN
BOJIOPOJTHOTO
CTaHJapTa YacTOThI
30.1 | Usmepurenu napamerpos | (5; 10; 2,048; Upogs = 5,8 105 (otH.) [Metog
0 CHUTHAJIOB B CHCTEMax 10,24) MI't KOMITApUPOBAHUS
CETEBOU TaKTOBOU IPYU TOMOILA
CHUHXPOHH3AIUN BOJIOPOJTHOTO
CTaHJIapTa YaCTOTHI
30.1 | Cexynaomepbl— (5-10°-1)c Uo,e5 =0t 2,3-107 1o [TpsiMbie m3MepeHus
1 KaJInuOpaTopshl, (102-10% ¢ 3-10%¢ C OMOIIBIO
CEKYHJIOMEPbI TalMEPhI Up g5 =01 2,3" 10° b1 (o) gacToTOMEpa
5810°¢c
30.1 | McTouHUKH BpEMEHHBIX 10HC—-1¢C Uogs =012,3-107 110 [Ipsimble n3MepeHust
2 CIBUI'OB 10 c — 0,01 ¢ 3-10%¢ C IIOMOIIBIO
W3mepurenn BpeMEHHBIX yacToromepa
WHTEPBAIOB
30.1 | Mopckue u aBHanuoHHble |12 cyToK Uogs = 5,8-10™° (otn.) |[Ipsimble u3meperust
3 XPOHOMETPBI C TMIOMOIIIBIO
4acTOTOMEpa
30.1 | MuIHCeKyHIOMEPHI (1-1-10°) mc Uoes = 5,8:10™° (otH.) |TIpsiMble u3Mepenns
4 C IIOMOIIBIO
4acToTOMEepa
30.1 | CuaXpOHOMETPHI (0,01- Uogs = 5,8:10™° (ot.) |TIpsiMble m3Meperns
5 KBapIIEBbIE 999999,9) Mkc C TMOMOIIIBIO
4acTOTOMEpa
30.1 | KanuOparopsl BpeMeHU (10— 190) mc Uoes =0t12,3-10° 110 IIpsimble n3MepeHust
6 OTKIIOUECHUS 2,5 10%¢ C TIOMOIIILIO
(200 —900) mc Upgs = oT 2,5 107° zio yacToToMepa
3-10% ¢ [Ipsimble nu3MepeHust
C TIOMOIIIBIO
4acTOTOMEpa
30.1 | IIpeobpazoBaTenu (10-75) I'T1t Uos = 5,8:10™° (otH.) |TIpsiMble u3Mepenns
7 YaCTOThI C TIOMOIIBIO
gacToToMepa
30.1 | CunHTe3aTOpBI YaCTOT | 0,001 I'm; — 67 Upos = 5,8 105 (otH.) |CpaBHeHHE C
8 YMHOXHUTEIN 9aCTOTHI T TTOMOIIIBIO
CUHTE3aTOPHBIC BCEX KoMIapaTopa ¢
THUIIOB, YCHIIUTEIH BOJIOPOHBIM
YaCTOTBI CTaHJIAPTOM YaCTOTHI
30.1 | YactoTomepsr 0,001 'y — 75 Upos = 5,8 105 (otH.) |CpaBHeHHE C
9 ITu MOMOIIIBIO
KoMIapaTopa ¢
BOJIOPOHBIM
CTaHJIAPTOM YaCTOTHI
30.2 | Anmaparypa onpenenenust |(0—515) m/c Upos = 0,02 m/c CpaBHeHue ¢
0 KOOpJMHAT 1 TTapaMeTPOB HMHUTATOPOM
JIBUKCHHSI 0OBEKTOB T10 CUTHAJIOB
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kanaigaM HCC Koopaunatsl Upos =0,23 m CpaBHeHue ¢
I'monacc/GPS TOYEK 3€MHOMI UMHUTATOPOM

MIOBEPXHOCTHU CHT'HAJIOB
30.2 | I'eneparopsl CUTHAJIOB 10 My — 1 T [IIT £10 °-F [TpsiMbie n3Mepenus
1 cHenraJIbHON U CIIOKHON Up g5 = 6 1070 C IOMOILBIO
dbopMbI (-120-25)ab  |IIT" +(0,3 — 3) nb 9acToTOMEpa,
(-20 — 20) n1b Upos = (0,08 — 0,32) nb (u3meputens
A=(-120-25) |Uggs = (0,09+0,006-A) |momiHOCTH,
nb nb HU3MEpUTENA
ocia0JieHus,
HU3MEPUTEIIS
MOTYJISIIIHH,
aHaNIM3aTopa
CIIEKTpa
30.2 | Cucrtembl U3MEpEHHS (1-10800) ¢ Upos =0,29 ¢ [IpsiMble n3MepeHus
2 JUIUTEIBbHOCTU C IIOMOILBIO
COC/IMHEHUI 4acToTOMepa,
M3MEPUTEIIS
MOIIIHOCTH,
M3MEPUTEIIS
ociabaeHus,
M3MEPUTEIIS
MOIYJISILUH,
aHaJIM3aTopa
CIIEKTpa
30.2 | ®opmupoBarenu (1-3600) c Uogs = 1,7-10°T, [TpsiMbie n3MepeHus
3 Tes1e()OHHBIX COEAMHEHUI rae T —u3MepeHHass  |c HOMOILBIO
JUTATENEHOCTB, C YCTaHOBKH IS
nosepku CUJIC
30.2 | [Tpubops! 17151 TOBEPKU (10-600) c Uoes = 1,15-10°, ¢ IIpsimble n3MepeHust
4 Takco(OHOB C TIOMOIIBIO
YCTAHOBKH IS
nosepku CUJIC
30.2 | TapudukaTopsl (10-600) c Upoes = 0,17 % IIpsimble n3MepeHust
5 TakCO(OHOB C TIOMOIIIBIO
YCTAHOBKH IS
nosepku CUJIC
30.2 | Cucrembl U3MEepeHUN 10 GaiiT — 10 U 95 = 0 GaiiT [Ipsimble n3MepeHust
6 nepeiayn JaHHBIX Mo6aiit Upgs = 1,7-10"3, c C IIOMOILIBIO
(CHUIT[), cuctemsl YCTaHOBKH JJIsA
HU3MEPEHHI KOJTUIeCTBa (1-3600) c noBepku CUJIC
unpopmanuu (CUKIN)
30.2 | Mepsl yactot cepaeunbix | ot 30 1o 500 Uo05=8,66-10™ % MeTton npsMbIX
7 COKpaIieHui, mpuoopsl MUH U3MEpPEHUI TpU

(TecTepsl) ISl MOBEPKU
(deTarbHBIX MOHUTOPOB

TIOMOIITA
JacToToMepa

N3MEPEHHUSA QJIEKTPUYECKHUX U MATHUTHBIX BEJIMYUH
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31 CpeacrBa uaMepeHHid MOCTOSATHHOTO M MEPEMEHHOT0 TOKA, CYETUYUKH
3JEKTPHYECKOH JHEPIruu

31.1 | CpencrBa usmepeHuit Meroa npsMbIx
MIOCTOSTHHOTO TOKa (0-10% B Usosorm = 0,910 % U3MEpEeHUH ¢
(0-1000) A |Upgsoms = 1,6:10%% | 20" >0
ATAJIOHHOTO
KanmuOpaTopa u
MYJIBTUMETPA
31.2 | CpencrBa usmepeHuit 0,1 MmxkB — Uo.950mm = 1,15~1073 % | Metoa npsiMbIX
NEPEMEHHOTO TOKa 750/\3 kB U3MEpeHuil ¢

10 MxA — 20 KA

(10 -30-10°% I'y

Uo.gs0m = 2,3:107° %

TIOMOIIIBIO
3TAJIOHHOTO
KanmuOpaTopa u
MYJIBTUMETPA

31.3

CpenctBa usmepeHui
IIEKTPUIECKON MOIIHOCTH
MOCTOSTHHOTO U
IepEeMEHHOT0 TOKa

(0,001 — 6:10%
Bt

(0,001 — 6-10%
Bap

(0,001 — 6:10%
B-A

(20 — 1000) 'y

Uo,950m =0,011547 %

MeTton pamMbIx
U3MEPEHUM C
MOMOILBIO
3TAIOHHOIO
KanuOpaTopa u
MYJIbTUMETPA

31.4 | Kanubpatopsl, (0-1,2- 105) B Uo 950 = 4 104 % MeToa npsiMbIX
KOMIIapaTopbl, yCTAHOBKU U3MEpEHUil C
JUIsl IOBEPKHU HOMOILBIO
BOJIbTMETPOB, 3, 3TaJIOHHOTO
aMIIEpMETPOB, (0-7.5) kA Uo,gs0m = 1,6:10° % Kanubparopa, Mepsl
MYJIBTUMETPBI, COINPOTUBIICHUS U
KOHTPOJLIEPHI MYJIBTUMETPA
3MEPUTE e Mero
H3MEPUTENbHBIE, 0.1 McB Uoasons = 0,0115 % TOJ MPAMBIX
npoOoiiHbIe YCTaHOBKH, 7’50/ V3 kB ' U3MEpEHUH C
npeoOpaszoBareinu u 20 3012 I MOMOIIbIO
JEJIATENH HANIPSKEHUS (20 - 30")I'n 9TaJIOHHOTO
KanudpaTopa, Mephbl
COIIPOTHBIIEHUS U
MYJIBTUMETPA
Meton npsiMbIX
U3MEPEHUH C
MTOMOIIIBIO
100 mxA — 20 -
A MK Uo 950m: =0,00577 % 3TANIOHHOTO
(20— 306)Fu kaymbpaTopa, Mepbl

COIIPOTUBIICHUS U
MYJbTUMETpPA
Meton npsmeIx
U3MEPEHUH C
IIOMOILBIO
3TaJOHHOTO
KanubpaTopa, Mephl
CONIPOTHUBIICHUS U
MYJIbTUMETPA

315

Yceunurenn
HN3MEPHUTEIIbHBIC

(0— 100) MB/B

UO,950TH :2,89' 10_3 %

Meron npsamsIxX
W3MEpPEHHH C
TTOMOIITBIO
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ATaJIOHHOTO
Kanmuoparopa,
MEpBI
COIIPOTUBIICHUS U
MYJIbTHMETPA
31.6 | DneMeHThI HOpMaJIbHBIC (1,018 - 1,019) B |Ug 9501 = 0,9-10% % MeTto mpsiMbIX
10 B HU3MEpPEHU C
MTOMOIIIBIO
ATaJIOHHOTO
MYJIBTUMETPA
31.7 | TpauncdhopmaTtopsl (1/N3 = 750/N3)  |Uggsem =0,0058 Meroa npsiMbIx
HATIPSDKEHUS kB / 100/V3, Up 95=0,58' HU3MEpEeHUH C
100/3, 100B (50 IIOMOIIBIO
—60) ' ATAJIOHHOTO
TpanchopmaTopa u
prOopa CpaBHEHUS
31.8 | Tpaucpopmaropsi Toka | (0,5 —20-10%) A/ [Uggser =0,00577 %  [Merox mpsiMbix
1A;5A Up95=0,47" HU3MEPECHHH C
(50 - 60) I' MOMOIIBEO
STAIOHHOTO
TpanchopmaTopa u
prOopa CpaBHEHUS
31.9 | MepsI CONPOTUBIICHUS (1078 - 1015) Om |Upgsomm =1,73" 10%°%  [Meton MPSIMBIX
OJTHO3HAYHBIC U U3MEpEHUit ¢
MHOTO3HAYHBIE MTOMOIIIBIO
MOCTOSTHHOTO TOKa, ATAIOHHOTO
UMUTATOPHI U MOCTBI KanmopaTopa,
MOCTOSTHHOTO TOKa, Mepbl
OMMETPBI, IITYHTHI, COIPOTHBIICHUS,
JEUTENH HaMPSHKSHUS, MYJIbTHMETPA,
KOMIIapaToOpPbI OMMeTpa H
COTPOTHBIICHUH, YCTaHOBKH MOCTOBOM
YCTAaHOBKH MOCTOBBIE
31.1 | KanuGparopsl u (0,1 - 360)° Up,95=0,015° Meton npsMbIX
0 u3MepurTenu (assl (5-5 106) ' HU3MEPEHHH C
MTOMOIIBIO
STAIOHHOTO
kanuOparopa ¢as,
MYJIBTHUMETPA
31.1 | CpencrBa u3aMepeHwHit (10_7 -2,0) Tn Uo.950m =0,023 % Meroa npsiMbIx
1 MarHMTHON MHIIYKIIUU (20 —20-10% I'g U3MEepeHuil ¢

INOCTOAHHOI'O 1
MEPEMECHHOTO IMOJIA

IIOMOIIILIO
YCTAaHOBKH JIJISI
MOBEPKHU
U3MepuTenen
MarHuTHOM
WHIIYKIIAHA U
TECIaMETPOB,
ATaJIOHHOM
MHAYKIIMOHHOMN
MephI U Habopa
KaTylIeK
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31.1 | CpencrBa u3MepeHHS (2-25- 103) Uo 950r: =0,35 % MeTtoa mpsIMbIX
2 MAarduTHOTO IIOTOKA, MKBO Uo.950m =0,039 % U3MEpEHUH ¢

CTaTHYECKUX MarHUTHBIX (1041 -0,01) Uo,950rs =0,58 % IIOMOIIIBF0
XapaKTEPUCTUK B6/A Uo.950ms =1,15 % YCTaHOBKH JIJIs
MarHuTOMATKUX (10*5 —0,01) B6 |Ug 950 =0,35 % MTOBEPKH
MaTepHaioB, 00pasibl (0,01 —5-10% U3MepUTeNIeH
MarHUTOMSTKUX A/M MarHuTHOM
MaTepUaioB U (20 — 300) kA/™m WHAYKIIHHA U
MarHUTOTBEPABIX (5 10— TECIIaMETPOB,
MaTepUasoB, KaTyIIKH 5-10%) TwA ATAJIOHHOMN
MarHUTHOW MHIYKIIHH, WHYKIIMOHHOMN
U3MEPUTEIIbHBIC KATYIIKU MepHI 1 Habopa
KaTyIIeK
31.1 | Cueruuku snekrpudeckoit | (30 —480) B Uo.950m =0,01155 % Meroa npsiMbIx
3 SHEPryU MEPEMEHHOIO I MA — 150 A HU3MEpPEHU C
TOKa, H CPEJICTB (45 —400) I'g MTOMOIIIBIO
HU3MEPCHHM YCTaHOBKH IS
ANEKTPUYECKON MOIHOCTH [IOBEPKU
AIEKTPOCUETIYNKOB
31.1 | Cueruuku snekTpudeckoii |(6 — 6 103) B Uo.950m: =0,115 % Meroa npsiMbIx
4 SHEPryU MOCTOSHHOTO 5SMA — 250 kA HU3MEpPEHU C
TOKa ITOMOIILIO0
YCTaHOBKH ISt
MTOBEPKH
AIEKTPOCUETIYNKOB
31.1 | YcranoBku ais nmoBepku (30 —480) B Up95=0,011547 % MeTton npsMbIx
5 cueTyrKoB ekTpuueckoit |(0,025 - 150) A M3MEPEHUH C
SHEPTUH U CPEJICTB (45— 100) I'rg MTOMOIIIBIO
U3MEpEHHI 3TaJIOHHOTO
IEKTPUICCKON MOIITHOCTH AJIEKTPOHHOTO
CUYCTUYHKA
31.1 | Usmeputenu mokaszareneit |(1— 1000) B Uo.950mu =1,15- 10° %
6 kauecTBa anekTpuueckor |10 MA — 1000 A |Ug 950mm = 2,3-1073 %
SHEPTUU
(0 - 360)° Uo,05=0,035°
Meton npsiMbIX
16 FH -6 KFH U0,950TH :01133 % H3MepeHHI>i c
ITOMOIIBI0
KOJIMYECTBO 100 S TATOHHOLO
AOCTYIIHBIX kanuopatopa, CH n
TapMOHHK perucTpamuu
MaKCUMaJlbHas 6 kI'11 HoKazaTeneit
Hacrora KauyecTBa
TapMOHHKH 30 % y 3ITeKTPHYECKOI
MaKCUMasbHas o OCHOBHOH SHEPTHH, Mephl
aMnJmTy;Iva aAMIUTATYIbI COTPOTHBIICHHS,
OTACIbHON MYyJIBTUMETPA
TapMOHHKH M 4acTOTOMEpa
MaKCHMaJIbHOE
50%
JOCTYITHOE

TapMOHHUYCCKOC
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HCKaKEHUE
31.1 | UcTOYHUKH TUTAHUSA (0,01 -1000) B |Uog o501 = 4 10* % Mertoa npsiMbIX
7 [IOCTOSIHHOT'O TOKA (0,01 -500) A Uo.g50m: =1,73 102 % HU3MEpPEHUit ¢
TIOMOIIIBIO
MYJIETUMETPA,
JJIEKTPOHHOU
Harpy3Kd U
KajauOparopa
31.18 | Ucrounuku nmuranust (0,01-300)B Uo.950ms =1,28- 10% Meroa npsiMbIx
MEPEMEHHOTO TOKA (50 — 400) I'rt M3MEPEHUH C
(0,1-36) A Uogsors =2,3-10° %  |momormsio
(50 — 400) 't MYJIBTUMETDA,
AJIEKTPOHHOU
Harpy3Ku u
KasmOpaTopa
31.19 | Harpy3ku 3J€KTpOHHBIE (0,0001 —1000)  |Uog g50m = 0,0004 % Mertoa npsiMbIx
IIOCTOSIHHOTO U B U3MEPEHUM C
MEPEMEHHOTO TOKa (0,001 - 1000) A |Ug 950 =0,0115 % IIOMOIIIBIO
MYJIBTUMETPA,
HUCTOYHUKA TUTAHUS
1 KanuOpatopa
31.20 | Cucremsl u3meputensubie, |(0 — 5-10°/73) B [Ug 05=40,42 Mxc MeTton npsMbIX
KaHaJbl U3MEPUTEIIbHBIE 10 MmxA — 20-10° U3MEPEHUH C
MEPEMEHHOTO TOKa A TIOMOIIIBIO
(10— 10°%I'y STAJIOHHOTO
Kanubparopa,
MYJIbTUMETpPa
U 9aCTOTOMEPA
31.21 | Cuctremsl u3mepurenbusle, (0,1 MB — 10° B U 95=40,42 mxc Merona mpsMbIx
KaHaibl u3mepurenbasie |10 mxkA — 1000 U3MEpEHUH C
IIOCTOSIHHOT'O TOKa A IIOMOIILIO

OTAJIOHHOI'O
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Kanuopartopa,
MYJIBTUMETPA
¥ 4acTOTOMEPA
31.22 | Cucremsl usmepurenbhbie, |(0,001 — 6- 104) U 95=40,42 MKC MeTto psIMBIX
KaHaJIbl U3MEPUTEIIbHBIE | BT U3MEpEHUH ¢
momHoctH mocrosauoro u |(0,001 — 6 104) [IOMOILBIO
MIEPEMEHHOT0 TOKa Bap 9TaJOHHOTO
(0,001 - Kanubparopa,
6 104)B-A MYJIbTUMETPA U
(20— 1000) I'x JacToTomepa
31.23 | Mepbl 21eKTpUIECKOM (1 10'3—1,5~ 105) Uo.950m =0,0577 % Merto npsambIxX
€MKOCTHU U U3MEPUTEIIN n®d U3MEPEHUM C
TaHTeHCa yrJa MoTephb (1 10°- 0,1) Uo.05=0,0035 MTOMOIIIBIO
3TaJIOHHOT'O
KaymOpaTopa u
MYJIBTUMETPA
31.24 | Konnencaropsl (0-0,15) Mmx® Uop.950m =0,0231 % Meroa npsiMbIx
HU3MEPHUTEIIbHEIC, HU3MEpEHUH C

HU3MCPUTCIIU CMKOCTH

MIOMOIIIBIO
ATaJIOHHOTO
KaymOpaTopa u
MYJIBTUMETPA

PAJMOTEXHUYECKHUE U PAIMODJIEKTPOHHBIE U3MEPEHUSA

32 I'enepaTopbl, ocunsiorpadgul, usmepureau KCBH

32.1 | I'eneparopst ummynbcoB 0,1 HC — 10 ¢ Uogs = 610" (oTs.) MeTton npsMbIX
I1mMB — 100B Uoes = (0,03 -1) % U3MEpEHUil ¢
th > 25 nc MTOMOIIIBIO

["'enepartopsl ocuuiorpada,
UCTIBITATEIbHBIX BOJITMETPA,
UMITYJIbCOB 4acToToMepa
10MB — 60B  |Uggs =(0,03—-1) % Metox mpsiMbIX
Tp 50 mc — 10 U3MEpEHUH C
HC TIOMOIIIBIO
ocuuiiorpaga
32.2 | Ocumutorpads (0-6)I'Tw, Uogs =6-10"°-F Metox mpsiMbIX
G poBbIe npu U3MepeHuil ¢
3alTOMHUHAIONINE, HOPMHPOBAaHHOM MTOMOIIIBIO
ocumiorpagbi— BpEeMEHHU Kanubparopa u
MYJIbTHMETPHI HapacTaHUs gacToTromepa
ITX taop > 58 nc, |Uggs = (0,03 - 1) %
0,1 mB/nen —
50B/nen
(0—-67)I'Tu, npu | Ug g5 = 6° 1070 Meroa npsambIx
HOPMHUPOBAHHOU U3MEPEHUH C
HEPaBHOMEPHOCT MIOMOIIBIO
u AUYX no KaymbpaTopa,
YPOBHIO 4acToToMepa,
-3 nbm Upos = (0,08 — 0,32) nb | usmeputens
0,1 MB/men — Uogs = (0,03—-1) % MOIITHOCTH
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5 B/nen
32.3 | Ocumnorpadbl (0-18)ITu Up g5 = 6 107° Meroa npsMbIx
CTpOOOCKOITUYECKHUE, 1 MB/nen — Upogs =(0,03—-0,3) % | usmepenwuii ¢
3JIEKTPOHHO—TYYEBBIE 10 B/nen IIOMOIIBIO
KanuopaTopa,
4acTOTOMEpa,
U3MEPUTEIIS
MOILIHOCTH
32.4 | I'enepatopsl u 50Tu—50MIy |Uggs=6" 10 Meroa npsambIx
W3MEPUTEIIA YPOBHS M3MEpPEHUH
(110 -20) nb Uoes = (0,012+ C TIOMOIIIBIO
0,006-A) 1B yacToToMepa u
BOJIETMETpA
32.5 | AHamu3aTopsl (-80-10) nb Uoges =(0,012+ MeTon mpsIMbIX
AQHAJIOTOBBIX JIMHUM CBsA3H, |(OTH. IMBT) 0,006-A) nb U3MEPEHUM C
KaHaJOB TOHAJILHBIX 10Ty — 10 MI'n  |Uggs = 6- 10°.F IIOMOILLIO
4acToT gacToToMepa
IMxkB - 1000 B {Uggs =(0,01-1,2) % | BosbTMETPA,
ocrmuiorpada
32.6 | Muorodynknnonaneabie | CKOpOCTb Uo.950ma= 6" 100 Mertoa npsiMbIX
MCTOYHHKH U M3MepuTenn |1(HpOBOro M3MEpEHUI
MapaMeTpoB U(POBHIX IOTOKA JaHHBIX ¢ IIOMOIIILIO
(1-214) Mourt/c 4acTOTOMEpa,
TEIICBU3HOHHBIX U
ananusaropa TB
3BYKOBBIX CUTHAJIOB CHTHAIIOB,
MPEG-2/ MPEG-4, reneparopa TB
craniaproB DVB— CHTHAJIOB
T/T2/S/S2/H/C/C2/SDI
32.7 | MHoro¢pyHKuMOHaIbHBIE | TpakT Meton npsMbIxX
WUCTOYHUKU U U3MEPUTEIH | JICKTPHIECKOTO U3MepeHu i
napaMeTpoB KaHaja C TIOMOIIIBIO
TEJIEBU3HOHHBIX U 3BYKOBOT'O JacToTOMEpa,
3BYKOBBIX CUTHAJIOB BEIIIaHUS 10 aHanuzaropa TB
HU3KOM YacToTe CUTHAJIOB,
5Tu — 20kl |Uggsom = 6 100 reHeparopa TB
CHUTHAJIOB
U (46 -9) Upgs = (0,08 — 0,32) nb
nbMm
Bupneorpaxr no
HHU3KOH 4acToTe
(0,1-6,5) MI'y  |Uggsors = 6-107°
U (-80-9) nbm |Ugpgs = (0,08 —0,32) nb
Buneorpakr o
BbIcokoi gacTtoTe |Ug gsom = 60° 1010
(48,5 — 860) MI'n
32.8 | Usmepurenu (0,2 -1000) MTI'tt (Uggs = (0,0046 -M + Metoa mpsiMbIX

koa(durmenta

W3MEpPEHUI
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ammuutyaaoi moayisiiuu | (0,1 — 100) % 0,23) % C OMOIIIBIO
KanuopaTopa
32.9 | Usmepurenu HenuueHbx |10 I'm— 200 kI Meroa npsmbIx
MCKaXCHHIT (0,003 -100) % |Uggs = (1 —3)-10%K, | m3mepeHuii
(10*-100)B  |Uggs=(0,2-0,4)% | c noMoLIpto
KanubpaTopa
32.1 | AHanM3aTopHhI CIEKTpa (0-67)ITu Uoes =6-10""-F Meroa npsmbIx
0 CBUY, usmepurenbHbie U3MEPEHUIN
NPUEMHHUKH (-140-30) nb Upos = (0,08 —0,32) n1b | ¢ momoIisio
(-20—+20) nbmBT 4acToTomepa,
A =(-140—+30) |Uggs =(0,08 + U3MEPUTEIIS
nb 0,0005-A) nb MOIIHOCTH,
aTTCHI0ATOpa
32.1 | YcraHOBKY IS 10Tu—50ITo  |Uggs = Meroa npsmbIx
1 WU3MEPEHHUS TTapaMeTPOB (0,08+0,0005-A) nb U3MEPEHU I
paauonepealomux 1 (120 - 50) 16 |Uggs= 6- 10°.F C OMOILBIO
PaaHOIIPHEMHBIX 4acToToMepa,
YCTPOMCTB U3MEPHUTEIIS
MOII[HOCTH,
aTTCHI0ATOpa
32.1 | DKBUBaJEHTHI CETH, 0,3 x['m — 1000 |Uggs = 0,45 nb [IpsiMbie n3MepeHust
2 TOKOCHEMHUKH MI'n C IIOMOIIBIO
KasmOpaTopa
32.1 | 3mepurenu neBHALIAN JleBnanus Upgs = 0,35 - 10°°F IIpsimbie n3mepeHust
3 YaCTOTBI JaCTOThI C IIOMOIIIBHO
1T — 1 MI'x KanubpaTopa
32.1 | Usmepurenun 0-1,5TITn Upes =(0,08 + [Ipsimbie u3MepeHus
4 aMILTUTYIHO—4aCTOTHOM JJ1 (110 - 0) nb {0,0005-A) nb C IOMOILBIO
XapaKTePUCTUKU aTTCHI0ATOpa
32.1 | Ycranoskwu mus moBepku | (45, 400, 1000)  [Ugogsors = (0,01 —0,1) | IIpsimbie u3MepeHwst
5 BOJETMETPOB I'n % C TIOMOLIBIO
10 mxB — 300 B BOJIBTMETPA
32.1 | IlpuGopsl TSI IOBEPKH 20T — 1,0 T [Uggsers = (0,01 - 1,2) [Ipsimbie u3MepeHus
6 BOJILTMETPOB (03-3)B % C TIOMOIIIBIO
BOJIETMETpPA
32.1 | BonbTMeTphI IUOAHBIE 20T —1,0ITo |[Uggsers =(0,01—-1,2) | Ciuuenue c
7 KOMIIEHCAIIMOHHBIE (0,01-100)B % STAJIOHHBIM

BOJIbTMETPOM
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32.1 | BombT™meTpsl 10Ty — 1 TT  [Uggsers =(0,03—2,9) | Ipsimbie u3aMepeHus
8 anektporHbie ananoroseie |0,03 MB — 300 B (% C TIOMOIIIBIO
MIEPEMEHHOTO TOKa KanuOparopa
32.1 | MHUKPOBOJIBTMETPHI 1,5Tu — 1 ITo |Uogsers= (0,03 —2,9) % | [Ipsimbic u3mepenus
9 CEJIEKTUBHEIE 1mMxkB - 3B C IIOMOIILIO
BOJILTMETpA U
(0-120) nb Upoes = (0,08 + aTTEeHI0aTOpa
0,0005-A) nb
32.2 | Usmepurenu KCBH Okl — 50ITu |{Uggs =6 10-F [IpsiMble n3MepeHus
0 KOAKCHAIIbHBIC C IIOMOIIbIO
KCBH (1,0005 - |Upgs =(0,35-2,3) % | uacroTomepa,
3) Mep
ko3 purmeHToB
daza (0 —360)° |Uoes =(0,6-2,3)° OTpAXEHUS U
nepeaayn
32.2 | ATTeHI0aTOPBI, MEPBI (-120-0) nb Uo.o5 [Ipsimbie u3MepeHus
1 ocrabieHus (0-50)ITu =(0,0035+0,0007-A) nb | ¢ moMoIIBEIO
(0—100) MI'i:  |Uggs =(0,007 + 00pa3oBoii
A =(0,1-10) x1b [0,00035-A) nb YCTAaHOBKH U
A=(10-80) 1b |Uggs =(0,3+0,004-A) | mprueMHHKa
A =(80-110) nb U3MEPUTETBHOTO
nb
(0—-50)I'T: Uopges =(0,012 +
A =(0-140) 16 |0,006-A) nb
32.2 | ATTeHtoaTopsl U (0—100) MI'n [Ipsimble uzMepeHus
2 Mara3uHbI 3aTyXaHHUs (120 - 0) nb Uoges =(0,0035 + C IMOMOIIBIO
CTyTEHYAThIE A =(0,1-10) nb [0,0007-A) nb 00pa31oBoii
A=(10-80)1b |Upgs =(0,007 + YCTaHOBKH
A=(80-110) [0,00035-A) nb
nb Uoes =(0,3+
0,004-A) nb
32.2 | U3mepurenu (8,24 — 78,33) Uogsorn = 1,15 % [Tpsimbie u3MepeHust
3 koa(durmenTa crosuen ITo C TIOMOIIBIO MEP
BOJIHBI 110 Hanpsbkenuto u | [lo KCBH KCB u arreHroaropa
ociabnenus BoaHoBoausie |(1,05—5,0)
0 OCJTa0ICHHIO
(8,24 —37,5)I'Tt |Uggs = (0,07 — 0,24) nb
(-35-10) nb
32.2 | AtTeHroaTopbl (2,59 -37,5)I'Tu |Uggs = (0,012+ [TpsiMbIe U3MepeHHS
4 BOJIHOBO/IHBIE (10 -70) nb 0,006-A) nb C TIOMOIIbIO
MOJIIPU3ALMOHHbIE o0pa31oBoii
YCTaHOBKH
32.2 | U3mepurenu pa3HOCTH 0,0 MI'm — 18  |Upgs =0,035° MeTton npsMbIX
5 das ITo WU3MEPEHU C
(0-360)° IIOMOIIIbIO

KanubpaTopa
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32.2 | I3smepuTenn MOITHOCTH, [IpsimMbIe n3MepeHus
6 npeoOpa3oBarenu C TIOMOIIIBIO
U3MEpUTEIIbHBIE, KanubpaTopa
BATTMETPHI: morHoctu CBY
B KoakcHaabHbIX TpakTax | (0—50) [T Uo,950m = (0,6 — 2,8) % | IIpsamble usmepenus
1 MmxBt — 30 Br C IIOMOIIIBIO
KanuopaTopa
B BOJHOBOJHBIX Tpaktax  |(25,86 —78,33) |Uggsors = 2,8 % momuoct CBY
ITn
10 mxBt — 10
MBT
32.2 | [Ipeobpa3zoBarenu (0,03-78,33) [psiMble U3MepeHus
7 U3MEPHUTENBHBIE, ITu Uo.g50m: = (0,6 —2,8) % | ¢ momoriipto
TEPMHUCTOPHEIE (0,1-10) MBt Kanubparopa
MoiHoctu CBY
32.2 | BartmeTpsl (0,1 -10) MmBt Uogsors = 0,05 % [IpsiMble n3MepeHus
8 TEPMHUCTOPHBIC C TIOMOIIIBIO
(50 — 400) Om Kanubparopa
morHoctu CBY
32.2 | U3mepurenu (0,004 - 2000) Uo,ss = 5,8:10 X, re | IIpsiMbie H3Mepenus |
9 HaANPsHKEHHOCTH A/m X — n3MepeHHas 3TaJIOHHOTO
MarHUTHOTO TOJIS ot 5 I'm 1o 400  |HampspDKEHHOCTh, A/M | reHepaTopa
kl'1g MAarHUTHOTO ITOJIS
32.3 | Uzmepurenu (2—-100)kB/™M  |[Uggs =5,8-10°-X rae | ITpsiMble n3Meperns
0 HaINpsSHKEHHOCTH ot 5 I't mo 400 X — u3MepeHHas C IIOMOIILIO
AIIEKTPUYECKOTO OIS k[ HaNpsOKEHHOCTh, KB/M | aTanonHoro
reHepaTopa
INEKTPUUYECKOTO
OISt
32.3 | Autennsl uamepurensubie |9 kI’ — 40 [T |{Ugges = 0,159 n1b [Ipsimble n3MepeHus
1 C TIOMOIIBIO
STaJIOHHOTO
reHepaTopa
AIEKTPOMArHUTHOTO
TIOJIS
32.3 | I'eneparopsl o1 0,02 I'y no Uo05=8,66-107° % MeTton npsMbIX
2 (GyHKIIMOHATbHbIE 20 xI'n H3MepeHuil ¢
ot 0 10 200 MB  |Upgs5= 6 % ITOMOIIIBIO
or0,2102B Up5=1,6 % JacToToMepa,
or21020B Up05=1,5 % ocuuiuiorpada,
MYJIbTUMETpPa
ot 0 10 20 Om ong5:6 %
ot 20 10 200 Om Uoe5=3,3 %
ot 0,2 1o 2 xOm Uoes=1,8 %
32.3 |Uzmepurenu momuoctd B |0T 10 10 300 Bt |Up 95=4 % Crnuuenue npu
3 YaCTOTEI IIOMOIIHA
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ot 5 1045 MI'y  {Ug 95=2,89- 10 KoMIapaTopa ¢
9TAJIOHHBIM
U3MEpHUTEIIEM U
4aCTOTOMEPOM

N3MEPEHHUA AKYCTUYECKHUX BEJINYHUH

33 Kaanuodpatopbl, MUKPO(pOHBI, BUOPOMETPHI

33.1 | Kaimubparopsl, ot 31,5 1o 8000 |Upgs = 0,46 nb MerTo CIUYEHN C
MUCTOH(MOHBI I'n STAJIOHHBIM
ot 94 o 124 nb KauOpaTopom
33.2 | Muxkpodonsl ot 20 1o 80000 (Uggs = 0,35 nb Meroa npsMbIx
U3MEPUTEIIbHBIE I'm U3MEPEHUH C
KOHJICHCATOPHBIE ot 30 go 140 nb IIOMOILLIO
MYJIbTUMETPA U
KanuOparopa
33.3 | Llymomepsr , ot 20 1o 80000 |Upgs = 1,1 nb Mertoa npsMbIx
AHAJIM3aTOPHI 3ByKa I'm WU3MEPEHUI C
ot 30 go 140 nb IIOMOILLIO
KamOpaTopoB
33.4 | Aynuometpsl ot 20 1o 16000 |Upgs = 1,73 nb Mertoa npsMbIx
I'm M3MEPEHUI C
IIOMOIIILI0 MacTOMIA
UCKYCCTBEHHOTO U
yXa UCKYCCTBEHHOT'O
¢ MUKpPO(OHOM
33.5 | OunpTpHI OKTaBHBIE, ot 1 10 300000 |Upgs =0,23 nb Meroa npsaMbIx
TPEThOKTaBHbIE U Apyrue (I'mg WU3MEPEHUH C
ot 0 mo 120 nb MOMOIIIBIO
MYJIBTUMETPA
33.6 | Kamubparopsl, ot 31,5 10 8000 |Upgs = 0,46 nb MeTton cnnyeHus ¢
MUCTOH(OHBI I'n JTAJIOHHBIM
ot 94 no 124 nb KaIuOpaTopom
33.7 | Bubpomerpsl u ot 0,25 mo 20000 |Ug 9501 = 1,62:10°° MeTo1 IpsSIMBIX
BUOPOU3MEPUTENHHBIC ' U3MEpEeHHil ¢
npeoOpazoBarenu ot 0,1 mo 735 MTOMOIIIBIO
nepeMelIeHusl, CKOPOCTH, M/c? BUOpPOCTEH 1A
YCKOpEHHUS or 1-107° 1o
0,250 m
or 1-10™* 1o 1
Mm/c
33.8 | BubponpeobpazoBatenu ot 0,25 10 20000 |Ug g50ms = 1,62-10°° MeTo1 IpsSIMBIX
nbe30dJIeKTprudeckue u co |1 U3MEpEHUil ¢
BCTPOCHHOM ot 0,1 mo 735 IOMOIIBIO
AIEKTPOHUKOMN M/c? BUOpOCTEH 1A
or1-10°° bifo)
0,250 m
or 1-10™ 1o 1
M/c
33.9 | Bubpomerpsl atanonnsie |0t 0,25 10 20000 |Ug 950 = (2,31- Merona mpsMbIx
I'a 3,46)-10 U3MEpEHHH ¢
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1 | 2 | 3 | 4 | 5
ot 0,1 mo 735 IIOMOIILIO
M/c? BUOpPOCTEH 1A
or1-107° o
0,250 m
or1-107 no 1
Mm/c
33.1 | IloBepounbie ot 0,25 10 20000 |Up 50 = (2,31- Merox cnnyeHus
0 BHOPOYCTaHOBKHU I'a 3,46)-10 C TMIOMOIIIIO
ot 0,1 10 298 aKceJjepoMeTpa u
Mm/c? MYJIbTHMETpPA
or 1:10* 10 0,1
Mm/c
or 1:10° 10 0,1
M
33.1 | Cucremsl ynpaBieHHUs ot 0,01 1o 20000 |Uggs = 0,06 nb Mertoa npsMbIx
1 BUOPOUCITBITAHUSIMA I'm U3MEPEHUM C
ot 0 no 120 nb IIOMOILLIO
MYJIBTUMETPA
33.1 | Ycunurenu ot 0,1 10 200000 |Up 950ms = 15-10° Meroa npsMbIx
2 U3MEPUTEIIbHBIE U I'm WU3MEPEHUH C
COTJIaCyIOLIUE JlnHamMu4ecKuit IIOMOIIILIO
nuanason 120 nb MYJIBTUMETPA U
reHeparopa
33.1 | Akcenepomerpsl ynapusie |oT 40 1o 98000  |Uggsom = 15- 10° Meroa npsmbIx
3 m/c? U3MEpEHUit ¢
ot 18 1o 5000 IIOMOLIBIO YIAPHOTO
MKC BUOPOCTEH 1A
33.1 | YcTaHOBKY ¢ HUKOBBIM o1 40 10 98000  |Up 950ms = 15-107° MeTona caUYeHus ¢
4 YIAApHBIM m/c? IIOMOIIBIO
aKCeJIepOMETPOM ot 18 no 5000 aKcelepoMeTpa u
o0pas31oBble MKC MYJBTUMETPA
33.1 | [TpuGopst ans m3mepenns |ot 0 1o 10 B Upgs =(0,035-U+ Metox mpsiMbIX
5 [apaMeTpoOB yAapHBIX 2,3-10°% B U3MEpEHUH C
UMITYJTECOB MTOMOIIIBIO YJITAPHOTO
BUOpOCTEH 1A
33.1 |M3mepuTenu MOIIHOCTH ot 0,015 mo 30 Up95=2,93" 10% Br Meroa npsiMbIx
6 yIbTpa3ByKa Bt U3MepeHUit
OTajJ0HHBIC
W3ITydaTeln
ot 0,1 10 6,5 Uo,950m:=8,66° 107 % MeTtoa mpsMbIX
MI'n N3mepennii ¢ moMonibio
gacToToMepa
33.1 [Meps! muH akyctudeckux; | ot 0,25 1o 4,00 | Upg5=0,6 % CrnyueHue mpy moMOII|
7 MEpPBI aKyCTUYECKOM ITMHBI | MM Up,95=0,6 % KOMIIaparopa ¢

nyTu; (haHTOMBI (TecT-
00BEKTHI) YIBTPa3BYKOBBIE
TKaHE’KBUBAJICHTHbBIE

ot 5 1o 200 MM
ot 0 10 220 cm/c

U0’95:1,73 %

ATaJIOHHOM Mepou
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OINTUKO-PU3UYECKHE USMEPEHMUASA

34 CpenactBa H3MepeHUii CBETOBBIX BeJTHYMH Helpe

BIBHOT0 1 UMIIYJILCHOI'O HSHy‘leHI/Iﬁ

34.1

Jlamribr
CBETOM3MEPUTEIIbHbBIC
tura CUC u poromeTpsl,
MU3MEPUTEIIbHBIE JIAMITBI

ot 1 1o 5000 xx

UO,950TH = 0’6 %

MeToa npsiMbIX
U3MEPEHUM ITpU
ITOMOIIIH
YCTaHOBKH CHJIbI
CBETa M
OCBCIICHHOCTH
HETPEPHIBHOTO
W3IIYy4CHUS

34.2

JlamIiel
CBETOM3MEPUTEIILHBIC
tuma CUIT

oT 5 go 3500 nm

Uo050m =2,3%

Meton npsmeIx
M3MEpPEHUN npu
MOMOIIH
YCTaHOBKH CHJIbI
CBETa U
OCBEIIEHHOCTH
HEIPEPHIBHOTO
W3JIy4CHUS

34.3

JIrokcmeTpsl

or 1-107 1o 2-10°
JIK

Uo,950m = 0,6 %

Meton npsiMbIxX
M3MEpPEHUU npu
MTOMOIIH
YCTaHOBKH CHJIbI
CBETa U
OCBEIIEHHOCTH
HEIPEPHIBHOTO
W3IIy4EeHUS

34.4

SIpxomepsl

or 1-10° no
2.10° KI[/MZ

U0,950TH = 016 %

Meton npsiMbIX
U3MEPEHUM IIpU
IIOMOIIH
YCTaHOBKH CHJIBI
CBETa U
OCBEIICHHOCTH
HEIPEPBIBHOTO
U3JIy4CHUS

345

[Tynscmerpsl

ot 0 1o 100 %

U0,950TH = 314 %

Meton npsiMbIX
U3MEPEHUM IIpU
IIOMOIIH
YCTaHOBKH CHJIBI
CBETa U
OCBEIICHHOCTH
HETIPEPBIBHOTO
U3JIy4CHUS

34.6

OTaIOHHBIE U3Ty4YaTelIN
3TO-2

ot 300 n0 3-10*
KJI

UO,950TH :Oa6 %

Metoa npsiMbIX
U3MEPEHUM IIpU
ITOMOIIIH
YCTaHOBKH CHJIBI
CBETa U
OCBEIICHHOCTH
HEIPEPBIBHOTO
U3JIy4CHUS

34.7

DOTOMETPHI U TOJTOBKH
dboToMeTpuUuecKre

ot 1 no 2-105 nx

UO,950TH = 016 %

MeTtoa npsiMbIX
U3MEPEHUI NIpH
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MOMOIIIH
YCTaHOBKH CHJIbI
cBeTa U
OCBEIICHHOCTH
HEIPEPHIBHOTO
W3IIYy4CHUS

34.8

[TpubopsI A5 U3MEPEHHSI
cuItbl cBeTa ap

or 1 o 2.10° 1k

UO,950TH = 016 %

MeToa npsiMbIX
U3MEPEHUI ITpU
ITOMOIIIH
YCTaHOBKH CHJIbI
CBETA M
OCBCIICHHOCTH
HETPEPHIBHOTO
W3ITy9CHUS

34.9

YcranoBku
roHuo(oToMeTpruIecKue

ot 1 mo 150000
KI

Up.950rs = 0,6 %

MeTton pamMbIx
WU3MEPEHUI NTpU
ITOMOIIH
YCTAHOBKHU CHJIBI
CBeTa U
OCBCIICHHOCTH
HETPEPHIBHOTO
W3JTyYEHHUS

ot 0,1 mo 200000
M

Uo950m = 2,3 %

MeTton pamMbIx
WU3MEPEHUI ITpU
ITOMOIIH
YCTAHOBKHU CHJIBI
CBETa U
OCBCIICHHOCTH
HEIIPEPBIBHOTO
W3JTyYEHHUS

35Cp

€ACTBA 1/13Mepe1mii 3HepFeTI/I‘leCKOﬁ OCBCIICHHOCTH

35.1

Panuomerpsl,

AKTUHOMETPBHI,
OamaHcoMepsl,
MUPAHOMETPbI

ot 10 mo 2000
Br/M® B
JHaITa30He JUIHH
BoaH ot 0,3 1o
10,0 MM

Up950rn = 0,81 %

MeTton
HETOCPEICTBEHHOTO
CIIMUEHHUS C
pazIruoMeTpoM

36 Cp

€/ICTBA U3MEPEHUH CIEKTPAJbHON YYBCTBUTEIBLHOCTH

36.1

Cpencra n3mepeHuit
CIIEKTPaJIbHON
YYBCTBUTEIHLHOCTHU
(TpHEMHUKHU U3JTy4eHHs ) B
nuarnaszone 1uH BoH (0,2
—1,7) mxm

ot 0,01 mo 1,0
OTH.CI.

UO,950TH = 112 %

KocBennsie
U3MEPEHHUs IIpU
ITOMOIIIH
YCTaHOBKH
A3MEPEHUS
CIIEKTPaJIbHON
YyBCTBUTEIBHOCTH
IPUEMHUKOB
W3JIy4eHUS

or 1:10°° 10 10
A/Bt
(1-1-10") B/Br

Up9som = 1,2 %

Kocsennrie
U3MEPCHHUS TTPU
IIOMOILIA
YCTaHOBKH
U3MEPCHHS
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CIIEKTpaIbHOM
YyBCTBHTEIHHOCTH
MPUEMHUKOB
U3ITy4CHUS
37 CpencrBa n3mMepeHHii YHEPreTHYECKOI 0CBEIEHHOCTH, YHEPIreTHYeCKOi IKCIO3UIIHT
37.1 | IlpuemHHKH or1-10°7 1o Uo950m = 2,4 % Crnuuenue npu
HEIPEPBIBHOTO 1-10° Br/m? IIOMOIIH
U3IIydeHus, paguomMeTpsl (0T 1 10 200 Uo950m = 2,4 % KOMITapaTopa ¢
yIBTPapUOIETOBOTO Jhx/M? paaroMeTpoM

U3JTy4eHUsT B JIMAIa30HE
qumH BoaH ot 0,2 1o 0,4

MKM

38 CpeacrBa u3MepeHHii CIEKTPAIbHbIX, HHTErPAJIBHBIX H PeAyIMPOBAHHBIX KO3¢ PUIIHEHTOB
HANPABJICHHOT'0 MPOIYCKAHUS U ONITHYECKOH NMJIOTHOCTH

38.1 | HabGopsr mep [Iponyckanue Upges = 0,003 Metox mpsiMbIX
CIIEKTpaJIbHBIX, ot 0,001 mo 0,990 M3MEpPEHUU npu
WHTETPAITBHBIX U Otpaxenue Upgs = 0,004 [IOMOILIHA
peayLUpPOBAaHHBIX ot 0,01 1o 1,00 B MPEU3UOHHOTO
KO3 (HUIIUEHTOB Ontuueckas Upgs =0,008 b criekTpodoTOMETpa
MPOIYCKAaHUs, OTPAXKEHUS |IIOTHOCTh
u ontrdeckoir ninotnoctu ot 0,01 mo 2,00 b
B JIara3oHe JJIMH BOJIH
(0,2 —2,7) mxm

38.2 | ®oTOoMETpHI ¥ 30HHBIC [Iponyckanue Upgs = 0,003 Mertoa npsmbIx
¢dorometpsl B quanazone |ot 0,01 mo 0,99 WU3MEPEHUM NTpH
JuiH BoaH ot 0,2 1o 2,7 OTtpaxxeHnue Uogs = 0,004 IIOMOIITHA
MKM ot 0,01 mo 1,00 MPENU3NOHHOTO

OnTnueckas Upes = 0,008 b crniekTpodoTomeTpa

TJIOTHOCTH MeTo psIMBIX

ot 0,01 mo 2,00 b U3MEPEHUM IIpU
MOMOIIIA HAOOPOB
CBETO(UIBTPOB

38.3 DOTOMETPHI 1 30HHBIE ot 0,01 10 2,00 b {Upgs = 0,008 b Metopn HpiIMI)IX

(boTOMETPbI dy3HOMO B TMara3oHe U3MEpEHUIl pu
i Boad ot 0,2 MOMOIIIA HaOOpOB
OTpaKCHHUS
10 2,7 MKM CBETO(HMILTPOB

38.4 | CriekTpopOoTOMETPHI, [Tpomyckanue Upgs =0,003 MeTo1 IpsSIMBIX
cnektpodoromerpuueckue |ot 0,01 g0 0,99 U3MEpPEHUI Npu
YCTaHOBKH B JTHATIa30HE OTtpaxeHue Upgs = 0,004 ITOMOIITH HaOOpOB
anuH BojH ot 0,2 70 50,0 | ot 0,01 70 1,00 CBETO(PHUIILTPOB
MKM [Tponyckanue Upos =0,008 b

ot 0,01 102,00 b
38.5 | CriektpodoTOMETpHI, ot 0,01 102,00 b {Uggs = 0,008 b MeTo1 IpsSIMBIX

CHEeKTPOPOTOMETpUUECKHE
ycTaHOBKH TU(dy3HOTO

OTPAKCHUSA

B JUAaIla30HE
e BoaH ot 0,2
1o 50,0 MxMm

U3MEPEHUM IIpU
OMOIIIH HaOOPOB
CBETO(UIBTPOB

39 CpeacrBa u3MepeHMii JJHH BOJTH
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39.1 | O6pa3sibl criekTpa ot 0,2 10 3,0 Mmxm |Uggs = 0,00017 mxm CrnuaeHue ¢
MOTJIOIEHUS 1 IIOMOMIbIO
MpOTTyCKAHUS KOMIIapaTopa ¢
MOMOILIbIO
PTYTHO-TEJIMEBOM
CIIEKTPaJIbHOMN
JIaMIIbl
39.2 | CnekTpoMeTphl, ot 0,2 mo 25,0 Upgs =0,00017 mxm MeTto npsIMBIX
criektpomeTpsl MK @ypre, |MKkM N3mepennii mpu
CIIEKTPOMETPHI TIOMOIIIH
KOMOHHAIIMOHHOTO 00pas31oB CreKTpa
paccesinus (paMaHOBCKHE), MOTJIOIICHUS
CHEKTPO(HOTOMETPHI,
cnekTpooToMeTprUIeCKIe
YCTaHOBKH
39.3 | CiekTpoMeTpsl, ot 30 mo 8000 Upgs =0,11 oM T MeTto psIMBIX
cnekrpometrpsl UK Dypre, cM H3mepennit npu
CIIEKTPOMETPHI TTOMOIIIH
KOMOHHAIIMOHHOTO 00pas3IoB CeKTpa
paccesiHus (paMaHOBCKHE), MOTJIOIICHUS
CHEKTPO(HOTOMETPHI,
creKTpooTOMETpUIECKIE
YCTaHOBKH
40 CpeacTBa n3mMepeHuii ONTHYECKOH MIOTHOCTH MaTePUAJIOB
40.1 | MUKpOJEHCUTOMETPHI ot 0,01 104,006 [Uggs =0,011 b Meton npsmeIx
(B MPOXO/SIIIIEM CBETE) U3MEPEHUI Mpu
MOMOIIIN HA0OpOB
Mep ONTHUYECKOMN
TJIOTHOCTHU
40.2 | JleHCHTOMETPHI ot 0,01 10 6,00 b [Uggs =0,012 b Mertoa npsaMbIx
(B MPOXO/ISIIIIEM CBETE) U3MEpEHUi pu
MOMOIIIA HAOOPOB
Mep ONTUYECKON
TJIOTHOCTHU
40.3 | AEHCUTOMETPHI o1 0,02 10 2,50 b |Upgs =0,011 b Meroa npsaMbIx

(B OTpa’KEHHOM CBETE)

WU3MEPEHUM NTpH
MOMOIIM HAOOPOB
Mep ONTHUYECKON

IUIOTHOCTH
41 CpeacTBa u3MepeHMii BepIIMHHON pe)pakuuy U NPU3MATHYECKOIO /1eliCTBHSA 0YKOBBIX
JIMH3
41.1 | duonTpumerpsl aHainoro- |ot —30 go +25 Upes = 0,023 amp MeTton npsMbIX
BbIC, IIU(POBBIE, TPOEK- JTP W3MEpEeHUH Mpu
IIUOHHBIE U OKYJISIPHBIC HOMOIII HAOOPOB
ot 0 1o 10 mp Uogs = 0,046 ip aAniTp | Mep ONTHYECKOM
JITP CUJIBI OYKOBOM
ONITUKHU
41.2 | Habopsl npoOHBIX 04KO-  |oT —20 10 +20 Uopgs = 0,023 antp MeTton npsMbIX
BBIX JIMH3 U TTPU3M JITP U3MEpEeHUH Mpu

ot 0,5 o

Upgs = 0,046 ip antp

oMo
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10,0 ip anTp

JTUOTITPUMETpPA

41.3

JInHelKu cCKruackomnuye-
CKUE

ot —20 no +20
JITP

Upgs = 0,023 aoTp

MeToa npsiMbIX
M3MEpPEHUN npu
IIOMOIIIN
JTUOTITPUMETPA

41.4

ABTtopedpakToMeTpsl 0(h-
TAJIbMOJIOTUYECKUE aHaJI0-
TOBBIC U IIUPPOBBIC

ot —20 no +20
JITP

Uogs =0,13 arrp

MeToa npsiMbIX
U3MEPEHUM ITpU
MOMOIIIA HaOOPOB
ONTHYECKUX MEP
JUTSL TIOBEPKHU
oransmonornyec-
KHX TTPHOOPOB

41.5

OdranbmMoMeTpsbl, Kepa-
TOMETPBI

or 4 o 13 Mmm

Upgs =0,035 mm

Meton npsiMbIxX
U3MEPEHUN TTPU
MIOMOIIIH HA0OpOB
ONTHYECKUX MEP
JUTSL TIOBEPKU

o TambMoIoruyec-
KHUX IpuOOpOB

41.6

[Tepumetps! opTanbMoIIO-
TUYECKHE

or0mo70°

Uo‘gs = 0,11 °

MeTtop pamMbIx
U3MEPEHU NTpU
ITOMOIIH
TPaHCIOPTHPA C
JIMHENKOM

41.7

ToHomeTpsb! o TanbMoI0-
THYEeCKUe

or 5 no 60 MM
pT.CT.

Up g5 = 1,0 MM pT.CT.

Meton npsiMbIX
U3MEPEHUM IIpU
IIOMOIIH
KOMILJIEKTOB
3a/1aTYNKOB
JaBIICHUSA U
KOMIIJIEKTOB Mep
BHYTPUIJIA3HOTO
JIABJICHUS

41.8

KoMmmiekTsl 3a1aTYuKOB
nasinennst K3/1-01

oT 5 1o 60 Mmm
pT.CT.

Up.g5 = 2,3 MM pT.CT.

Meton npsmeix
WU3MEPEHUM NTpU
IIOMOILIH
KOMIIJICKTa
3aJaTYNKOB
JTaBIICHUS

42 Cp

€/ICTBA U3MEPEHNH M0KA3aT

€JIA1 IIPEJTOMJIICHUSA

42.1

Mepsl moka3zaTens
peIOMIICHUS
(pedpakromerpuyeckue
TUTACTUHBI)

ot 1,47 no 1,94

U 95 = 0,0000057

Metoa KOCBEHHBIX
U3MEPEHUM IIpU
ITOMOIIIH
YCTaHOBKH ISt
A3MEPEHUI
MOKa3aTest
MIPETOMIICHUS

42.2

Mepsl noka3zaresns
IPEIOMIICHUS
(pedpakromerpuyeckue

MIPU3MBI)

ot 1,25 no 1,94

Uo,gs = 0, 0000057

MeToa KOCBEHHBIX
M3MEPEHUN npu
ITOMOIIIA
YCTaHOBKH IS
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M3MEpPEHUI
MOKa3aTest
IPEJIOMIICHUS
42.3 | Mepsbl nmokazarerns ot 1,33 10 2,00 |Upgs = 0,000057 MeTo KOCBEHHBIX
PEJIOMIICHUS U3MEPEHUH MpH
(pedpakTomMeTprUeCKHE MOMOIIH
KHUJIKOCTH) YCTAHOBKH IS
U3MEPEHUU
noKazareJst
PEITOMIICHUS
42.4 | Pedpakromerpsl [IBO ot 1,25 10 1,94  |Up g5 = 0,0000057 Meroa npsmbIx
(ITynedpuxa, A0Ge, U3MEPEHUI
MOTPYKHBIE, NIPY TTOMOIITA
CHelUaIn3UPOBAaHHBIE) HabOpPOB Mep
nokazareJist
IPEITOMIICHUS
42.5 | Pedpakromerpsr HITIBO or 1,25 10 1,94 |Upgs = 0,0000057 Meroa npsambIx
M3MEpPEHUI
IIPY TTOMOIIA
HabOpOB Mep
roKazareJist
IPEITOMIICHUS
42.6 | Iuddepennmanpabie or 1,25 10 1,94 |Upgs = 0,0000006 Meroa npsambIx
pedpakTOMeTphI An ot 0 10 0,02 M3MEpEHHH
IIPH ITOMOIIA
Ha0OpOB Mep
MOKA3aTest
MPENOMIICHUS
42.7 | F'oanOMeTpHI— ot 1,20 10 3,00 |Upgs = 0,0000057 Mertoa npsaMbIx
CIIEKTPOMETPBI ISt U3MEpEHHI
WU3MEpEHUH IoKa3aTes TIPH ITOMOIITA
MPEeTOMIICHUS HabOPOB Mep
MOKa3aTest
MPENOMIICHUS
43 CpeacTBa n3mMepeHmii yriia BpaueHus MJIOCKOCTH MOJISIpU3aANNHU
43.1 | YCTaHOBKH ATaJOHHBIC or —-80 o 80° Uo,e5 = 0,0007 ° Merton nmpsMBIX
(monspuMeTpHI ABTOMATH- M3MEpeHHU
qeckue) IPU TOMOIIA
Habopa Mep yria
BpalleHus
TJIOCKOCTH
MOJISIPU3AIUT
43.2 | Mepsl yriia BpameHus or -85 10 85° Up g5 = 0,0007 °© MeTton npsMbIX
TUIOCKOCTH TOJISIPU3AIIAN U3MEpEHUI
(TUTAaCTHHKY M KIOBETHI 110~ TP TIOMOTIIN
JSIPUMETPUYECKHE) HoJIIpUMETpa
43.3 | [lomsspumMeTphI, caxapu- ot —90 110 90 ° Up s = 0,0007 °© MeTton npsMbIX
METPbI BU3yaIIbHBIE, MTOJTY- U3MEpEeHUI

ABTOMAaTH4YCCKHEC

P TIOMOIIN
Habopa mMep yria
BpAIICHUS
IUIOCKOCTH
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MoJIIpu3annu

43.4

[Tonspumerpsl, caxapu-
METPbI ABTOMAaTUYECKUE

ot 90 o -2 °
or -5 m0-2°
oT-210+2°
or+2 mo +5°
oT +2 10 +90 °

Uo,gs = 0,0007 ©
U0,950TH = 012 %
Uo,gs = 0,0007 ©
Uo950m = 0,2 %
U0,95 = 0,0007 ©

Meton npsmeIx
M3MEpEHU

IpU OMOITA
Habopa Mep yriia
BpaIieHus
IJIOCKOCTH
NOJISIpU3aIUU

44 Cp

€/ICTBA M3MePeHHUIl JITHIICOMETPUYECKHX YIJI

0B

44.1

DJUIUIICOMETPBI

ot 0 1o 360 °

Uo,gs = 0,10 ©

MeToa npsiMbIX
U3MEPECHUM

IPU TOMOIII
HaOOpOB
00pa3IoBBIX
3JUITUTIICOMETpUYEC-
KHX TUIACTUHOK

44.2

ITonmapuckonb—
MOJIIPUMETPHI

or 0 1o 360 °

Uo,95 = 0,12 °

Meton npsiMbIxX
W3MEpPEHUI

IPU TIOMOIITH
HabopoB
00pa3IoBbIX
3JUIMIICOMETpUYEC-
KHX TJIACTUHOK

44.3

Komnencaropsl

ot 0 mo 10800 °

Upgs =1,2°

MeTton psamMbIx
U3MEPEHUU

IPY HOMOUTA
HaboOpoB
00pa3IoBBIX
3JUTUTICOMETpPUYEC-
KHX MJIJACTUHOK

45 CpeacrBa n3MepeHMii MOIIHOCTH JIa3€PHOI0 M3JIy4YeHHUs] U JHePruU UMILYJIbCHOIO

JIA3€PHOIo U3Jay4YCHUs

45.1 | CpencrBa usmepeHuit or 1-10° 10 1-10* Up.950rs = 0,6 % Meroa npsaMbIx
SHEPTUU UMITYJIBCHOTO JIx B nuama3one M3MEPEHUI
JIA3€pHOTO U3JIY4YECHUS JiuH BojH oT 0,3 IPU TOMOIIA

1o 12,0 Mkm YCTaHOBKH
CPEIHENW MOILIHOCTH JI3(
W3ITyYeHUS U
SHEPIruun
HAMITYJTbCHOTO
Ja3epHOTO
W3ITYICHUS

45.2 | CpencrBa usmMepeHuit ot 0,001 o Uposorn = 0,35 % Meroa npsambIx
CpeaHel MOIIHOCTH Jia- 10,000 Bt ms U3MEpPEHU I
3€pHOTr0 U3ITYYEHUs JuH BojaH ot 0,3 IpU HOMOUTA

1o 12,0 mxMm YCTaHOBKH

CcpeaHer MOLHOCTH JI
U3IIy4YEHUSA U
SHEPIruun
UMITYJIBCHOTO

3¢

J1a3€pHOTO
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N3Ty4YCHUSA

46 CpeacrBa n3MepeHMii JIMHBI U BpeMeHH PacnpocTPaHeHUsl CHTHAJIa B CBETOBO/IE,
cpeaHeil MOIIHOCTH, 0CJIA0JIeHUS] M IVIHHbI BOJIHBI VISl BOJIOKOHHO-ONITHYECKUX CHCTEM CBSI3H

U nepenavyu nHpopmauuu

46.1 | PednexroMeTpsl onTHYE-
CKHe

ot 0,1 1o 600 km
B JWAaIa3oHe
JUTAH BOJIH OT
0,85 mo 1,7 Mxm
ot 0,5 1o 25 nb
B JMala30He
JUIAH BOJIH OT

0,85 mo 1,7 Mxm

Uo,gs = 0,23 M

U0,95 = 0,046 I[B

Meton npsmeIx
M3MEpEHU

IpU TOMOITA
YCTaHOBKH ISt
W3MEPEHUS IITUHBI
U ocjiabiieHus B
CBCETOBOJIC M Ha
YCTaHOBKE ISt
HU3MEPECHUS
CpPEeIHEH MOLTHOCTH
M ocJIa0JIeHUs

46.2 | CpencrBa usMepeHui pac-
CTOSIHUSL 1O HEOTHOPOIHO-
CTH B CBETOBOJIaX

ot 0,1 1o 300 km
B JMAaIa3oHe
JUIMH BOJIH OT
0,85 mo 1,7 Mxm

Upe5 = 0,23m

Meton npsiMbIxX
M3MEpPEHUI

Py TOMOITU
YCTaHOBKH JIJIS
M3MEPEHUS IJIMHbI
1 ocliabiieHus B
CBETOBOJIC M Ha
YCTaHOBKE ISt
HU3MEpEHUst
CpeaHel MOIHOCTH
M ocJ1a0JIeHus

46.3 | CpexncrBa U3MepeHHii on-

TUYECKUX MOTEPh B CBETO-
BOJIaX U MACCUBHBIX KOM-

nonenrax BOCII

ot 0,1 mo 120 nb
B JUAaIla30HE
JUTMH BOJH OT
0,85 mo 1,7 Mxm

Uo,05 = 0,06 1b

Meton npsmeIx
U3MEPEHUIN

IPY HOMOUTA
YCTaHOBKH JIJIS
WU3MEPEHHUSI ITUHBI
" ocJiabiieHus B
CBETOBOJIC M Ha
YCTaHOBKE ISt
U3MEPEHUS
CpeaHer MOLIHOCTH
M ocJ1a0JieHus

46.4 | ATTEHIOATOPBI OIITHYE-
CKHE

ot 0,1 mo 120 nb
B JWarna3oHe
JuTiH BoaH oT 0,8
1o 1,8 MxMm

Uo,gs = 0,06 )IB

Metoa npsiMbIX
U3MEPEHUM

TIPU TTIOMOTITN
YCTaHOBKH ISt
U3MEPEHUS JJTUHBI
U ociiabiieHus B
CBETOBOJIE M HA
YCTaHOBKE ISt
U3MEPECHUS
CpeaHel MOLIHOCTH
U ocJ1a0JieHus

46.5 | I'enepatopsl ¢ BOJOKOH-
HO—ONTHYECKUM BBIXOJIOM
ONTUYECKHE

ot 0,5 10 3,0 %
(HECTAaOMIIBHOCTH
MOJIJIePKaHuUs

UO,950TH = 2,9 %

Meton npsmeIx
M3MEpPEHU
TIPY TOMOIIHU
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MOIITHOCTH U3JTY- YCTaHOBKH JIJISI
YCHMSI) U3MEPECHHUS ITHHBI
ot 0,02 10 0,13 Up,g5 = 0,06 nb U ocJIa0JIeHus B
nb B nuama3oHe CBETOBOJIC U Ha
JUIMH BOJIH OT YCTaHOBKE ISt
0,85 no 1,7 mxm U3MEPEHUS
CpEeIHEH MOITHOCTH
U ocaa0yeHus
46.6 | AHayM3aTOpHI CIIEKTpa ot 0,6 1o 1,70 Uoos = 5,7-10°° Meroa npsmbIx
ONTHYECKUE, U3MEPUTEITH | MKM U3MEpEHUI
qumiHbl BosHel 111 BOCIT  |or 1-107° 10 1-10° Uoosom =2,9 % Py IOMOIIU
1Bt Uop,05 = 0,06 n1b YCTaHOBKH I
ot —60 10 +20 1b WU3MEPCHHUSI ITTUHBI
1 ociabiieHus B
CBETOBOJIE U Ha
YCTaHOBKE IS
HU3MEPCHUS
CpeaHel MOIIHOCTH
U ocJ1a0JIeHus
46.7 | CpencrBa usmMepeHuit ot 1-10-10 g0 1,0 [Uo 950 = 2,9 % MeTto IpsSIMBIX
CpeIHEN MOIIIHOCTH Bt B quamazone H3MEPEHUH
JUTiH BOJH OT 0,5 IPU TIOMOIITA
1o 1,8 MmxMm YCTaHOBKH JUIS
ot —70 no +30 Up.g5 = 0,06 nb U3MEPEHUS JITTUHBI
1nbM B quama3oHe U ociiabiieHus B
JUTAH BOJIH OT CBETOBOJIE M HA
0,85 mo 1,7 Mxm YCTaHOBKE IS
U3MEPCHHUS
CpeaHer MOILIHOCTH
U ocJIabJieHus
46.8 | BarT™MeTphl U ONTHYECKHUE |OT 1.10% 10 1,0 |Uooesorn =2,9% Meroa npsambIx
tecteps! st BOCIT s Bt B 1uamasone M3MCPEHHU I
HCTOYHHUKOB JUInH BoJH ot 0,5 IPU TOMOIIA
1o 1,8 MkMm YCTaHOBKH IS
U3MEPEHUS ITTUHBI
" ociabjieHus B
CBETOBOJIC M Ha
YCTaHOBKE JIS
U3MEPEHHUS
CpeaHel MOITHOCTH
U ocJ1a0JIeHus
47 CpencrBa u3MepeHHii coiepkaHusi KOMIIOHEHTOB B 'KHIKHUX U TBEPAbIX BellleCTBaX U
MaTepuajax
47.1 |®oToMeTphI MIaMeHHbIS ot 0,005 no Uoosorns =1,15% Meroa npsiMbIx
50,0 mr/mm® U3MEpeHus npu
ITOMOIIU
I'CO coctaBa
pacTBOpOB
47.2 |Anammuzatopsl, cnektpodo- |oT 0,1 g0 300 Uposorn =0,3% Meroa npsMbIx
TOMETPBI ATOMHO— MK/ M HU3MEpEHUs IpU
a0bCopOITMOHHBIE, IIOMOIIH
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aHaJIM3aTOPbI PTYTH I'CO cocraBa
pacTBOpOB
47.3 |dayopumerpsl, criektpod- |ot 0,0005 o Uop.950m = 1,15 % Merto npsambIxX
JTyOpUMETPHI 100 000 ycur. ex U3MEpEHUs TIpU
ITOMOIIH
I'CO cocraBa
pacTBOPOB
47.4 |JlromuHomeTpsl, cucteMbl  |oT 0 10 Uop.950m = 1,15 % Merton npsamsbIx
MOHUTOPHHTA 332 TUTHEHHU- | 200 000 000 HU3MEPECHUS TIPH
YECKUMHU IMapaMeTpaMu MG ITOMOIIU
I'CO cocraBa
pacTBOpPOB
47.5 |[Tpubops! nns npoBeaenust |oT 1 10 50 r/kr Uop.950m = 1,15 % MeTo KOCBEHHBIX
MOJIMMEPA3HOM IETTHOM U3MEPECHUH NpH
peakuuu ITOMOIIA
I'CO cocraBa
ot 0,005 1o 50 pacTBOpOB
MF/I[M3
47.6 |Ananu3aTopsl, or 2:10°° 10 50 Uo.950m = 0,3 % Merto npsambix
MacC—CIIEKTPOMETPHI C % WU3MEpEeHUs TIpU
WHIYKTUBHO—CBSI3aHHOMN ITOMOIIIH
IJIa3MOM I'CO cocraBa
pacTBOPOB
47.7 |AnanuzaTopsbl, CIIEKTPO- or5-10° Io Uop.950ru = 0,3 % Merto npsambIx
METpBHI ¢ 1-10% mr/mm® U3MEPEHHUS TIPH
WHIYKTHBHO—CBSI3aHHOM ITOMOIIA
T1a3Mou ot 0,1 10 50 I'CO cocraBa
MKT/IM° Uossorn =0,3 % pacTBOpOB
47.8 MytHoMepsl, Typouaumer- (ot 0,01 mo 10000 |Uggserm = 1,5 % Mertoa npsiMbIx
pbl, HEETOMETPEI, aHaIK- |EMO, U3MEpEeHus Ipu
3aTOPBI COCTaBa BOJIBI ITOMOIIA
ot 0,01 mo 10000 I'CO cocraBa
NTU Uoosorm =1,5% pacTBOpOB
47.9 |Anamuzatopsl B3BemeHHbIX |oT 0,5 mo 1100 Ujosorn = 9% Meroa npsiMbIx
qacTHIl (OTOMETPUICCKHE | piMm HU3MEpEeHUs TIpU
U TUPPaKTOMETPUUIECKUE ITOMOIIU
ot 0 10 30000 Ico
oM 3 Uogsom =5 % rpaHyJIoMeTpHyec-
KOT'0 COCTaBa,
Tu(hPaKIIUOHHBIX
CBOICTB
KPUCTAILITUIECKON
pelIeTKH
47.1 |Cunextpometpsl u criektpo- |oT 0,0001 o Uoosors =0,5% Meroa npsiMbIx
0 rpads 100,0 % HU3MEPEHHUS TIPU

OIITUKO—AOMHUCCHOHHBIC,
ATOMHO—3MHUCCHOHHBIE,
aHAIIM3aTOPHI DIEMEHTHOTO
coctana B craBax (C, N,

IIOMOIIIN
I'CO cocraBa
pPacTBOPOB U
I'CO cocraBa
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S,H,Owumnp.),
aHaJIM3aTOPBl PEHTTeHO—
(bayopeciieHTHBIE,
PEHTIC€HOBCKHUE SHEPTO-
JIMCTIEPCUOHHBIE,
T(QPaKTOMETPHI PEHTIe-
HOBCKHE

CIIJIaBOB

47.1

SAMP—cnekrpomeTpsl,

OtHo1IeHUE

UO,950TH = 113 %

Merton npsamsbIx

1 SMP—penakcomMeTpsl, CHTHAJI/IIYM JI0 WU3MEpPEHUs TPU
SAMP—-ananuzaropsl 1000:1 MIOMOIIHA
CTaHJIAPTHBIX
00pa3IoB cocTaBa
pacTBOPOB
48 CpencrBa u3MepeHHii KOOPIAUHAT I[BETA U KOOPIAMHAT IBETHOCTH, NMOKAa3aTeJieil 0eJIM3HbI U
0Jecka
48.1 | Konopumerpsl, X ot 2,5 10 109,0 |Up o5 = 0,40 Mertoa npsiMbIX
BHU3yaJIbHbBIC Yor 1,4 10 98,0 |Upgs = 0,40 HU3MEPEHUS TIPU
KOJIOPUMETPHI, Zor 1,7 1o 107,0 |Upes = 0,40 IOMOILH
KOJIOPUMETPHI [IBETA x ot 0,004 mo Upgs = 0,005 HaOOPOB Mep
He(TENPOAYKTOB, 0,734 Uopgs = 0,005 KOOPJIMHAT 1IBETa
XPOMOMETPBI y ot 0,005 o Y KOOpJMHAT
0,834 [IBETHOCTH
48.2 | ITpubops! st ot 0 1o 100 % Upgs = 0,6 % MeTo mpsIMBIX
onpeeIeHus HU3MEpEHUs TIpU
CBETOIPOITYCKAHUS ITOMOIIH
aBTOMOOMIIBHBIX CTEKOJI, HabOpOB
JBIMOMEPHI, aHATTHU3aTOPBI CBETO(PMIETPOB
IBIMHOCTH
48.3 | HaGopsl Mep KOOpaHHAT Xor 2,510 109,0 |Upes =0,40 MeTox KOCBEHHBIX
LIBETA U KOOPJAUHAT Yor1,41098,0 |Upos =0,40 U3MEPEHUI Npu
BeTHOCTH B Tipoxojsimiem |Z ot 1,7 o 107,0 (Uggs = 0,40 [IOMOILIHA
CBETE MPELM3UOHHOTO
cnekTpooTOMETpa
48.4 | HaGopsl Mep KOOpAHHAT X ot 2,510 109,0|Upes =0,50 MeTox KOCBEHHBIX
[[BETAa U KOOPJAUHAT Yor 1,4 1098,0 |Upges =0,50 WU3MEPEHUI NpHU
[[BETHOCTHU B oTpaxkeHHOM |Z ot 1,7 1o 107,0 (Ugges = 0,50 TTOMOIIH
CBETE MPEIIM3UOHHOTO
cnektpodoToMeTpa
48.5 | CrieKTpoIeHCUTOMETPBI X or 2,510 109,0|Upes =0,40 Mertoxa mpsMbIx
nojurpaduyeckue Yor1,41098,0 [Uggs =0,40 U3MEpEeHuN npu
Zor 1,7 10 107,0 |Upes =0,40 TOMOILH
x ot 0,004 no Upgs =0,005 Habopa Mep
0,734 Upgs =0,005 KOOpJIMHAT IIBETa
y ot 0,005 1o Y KOOpAWHAT
0,834 IIBETHOCTH
48.6 | CeKTpOJeHCUTOMETPHI o1 0,10 10 2,00 |Upg5=0,0115 MeTton npsMbIX
nosmrpadudecKkue U3MEpEHUH mpu

MOMOIIIH
Habopa mep
ONTUYECKOMN
IJIOTHOCTHU
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48.7 | benuzHomepsl, ot 1 1o 100 % Uoos =0,4 % MeTtoa npsiMbIX
JIEHKOMETPBI U3MEPEHUH NPH
ITOMOIIA
HaOOpOB Mep
OEeJIN3HBI
48.8 | CpencrBa usmepeHuit x ot 0,004 mo Upgs = 0,005 MeTto npsIMBIX
KOOPJIMHAT IIBETHOCTH 0,734 U3MEPEHUH MpH
CaMOCBETALIIUXCS y ot 0,005 1o Up g5 = 0,005 [IOMOILIA
00bekToB: Koopumetrpsl, |0,834 HabOpOB Mep
CIIEKTPOPATUOMETPhI— KOOpJMHAT I[BETa U
KOJIOPHUMETPBI, KOOpJUHAT
TEJIEBU3MOHHBIC LBETHOCTHU
KOJIOPHUMETPBI
48.9 | baeckomepsr or 1 7o 100 Upgs = 0,57 MeTo IpsSIMBIX
en.0i1ecka HU3MEpEHUH npu
ITOMOIIA
HaboOpoB Mep OJecka
48.1 | Usmeputenu or 1 no 2000 Uo950ms = 3,5 % Meroa npsmbIx
0 koa(durmenta MK,Z[/(MZ'J'IK) HU3MEPECHUH MpH
CBETOBO3BpAIICHUS, ITOMOIIU
peTpopedIeKTOMETPBI HAO0OPOB Mep
koo Punmenta
CBETOBO3BPAIICHHUS

U3MEPEHUA B MEJUILIUHE

49 CpeacTBa u3MepeHUid MeIUIIMHCKOTO HA3HAYEHU

49.1

CpenctBa n3mepeHuit
KOJIOPUMETPUIECKHE,
doromeTpuyeckue,

IIponyckanue
ot 0,02 1o 0,20
ceeimre 0,20 1o

Uogs=1,73-107
Ug,05=2,89-10°

Meton npsiMbIX
U3MEPEHUM NIpU

cnekrpodoromerpuaeckue |0,50 TTOMOIIIH
B Auana3oHe JiIuH BOJH oT |cBeime 0,50 mo Upo5=5,77- 10° CTaHIapTHBIX
0,2 no 1,0 MM 0,85 00pasIioB
ceeimre 0,85 mo Up 95=2,89- 103
0,92
Otpaxenue Up,95=0,58 % MeTton npsaMbIX
ot 1 10 100 % W3MepeHuil npu
MTOMOIIIH
ONTHYECKUX MEP
(0,01-2,000 b Up 95=3,46- 10°B MeTton npsIMbIX
W3MEPEHUH NPH
MTOMOIIIH
ONTHYECKUX MEP
49.2 | AHanM3aTOpBI (0,030 — 1,000) b |Ug05=3,46-10 B
UMMYHO(EPMECHTHBIE (1,001 - 2,000) b |Ug 95=6,93- 10°B
(poTomeTpsr s (2,001 - 3,000) b |Ug 95=2,89- 102B MeTton npsMbIX
MUKPOILIAHIIIET); (3,001 - 4,000) b |Uggs=0,10 b W3MEpEHUH mpu
aHAIU3aTOPBI MTOMOIIIH

OMOXUMHYECKHE B
JIMAra3oHe JIMH BOJIH OT
340 no 750 am

OIITHUYCCKUX MEP
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49.3 |I'eMOTIIOOMHOMETPHI, ot 0,1 1o 1,20 b U0,95=3,23-10'3 b
OMIIMPYOMHOMETPHI, CKHII
aHaJM3aTopsl remorioduHa |ot 6,3 10 30 % Up,05=0,34 %
U TUTIepOUINpyOeHUMUN ot 31 10 79,4 % |Up95=0,58 % Meroa npsMbIx
ot 0 10 300 r/am° Upo5=5 % U3MEPEHUI pu
ITOMOIIA
ONTHYECKUX MEP
49.4 | Ananu3zaropsl 010,1 10 10000 [Upgs=1,15 % Meroa npsMbIx
AJIEKTPOJIUTOB U Ta30B Mr/om° U3MEPEHUI pu
KPOBH ITOMOIIA
ONTUYECKUX MEpP
ot 0,5 1o 50 xIla |Up95=0,6% Meroa npsMbIx
ot 4 1o 9 pH Upos=1,15- 102 pH U3MEpEHUI pu
ITOMOIIA
ONTHYECKUX MEP
49.5 | AHaIM3aTOPHI ot 0,030 mo 1,000 Uo,g5=3,46'10'3 b
OHMOXHMUYECKHE b
aBTOMATUYECKUE U ot 1,001 mo 2,000 Uo,g5=6,93'10'3 b
MOJTyaBTOMATHUYECKUE, b
AKCTIPECcC—aHaIN3aTOPhI ot 2,001 mo 3,000 |Ug 95=2,89- 10%B
OHMOXHMUYECKHE, b
dboToMeTphI ot 3,001 1o 4,000 |Ug 95=0,10 b
CHeIMalu3UpOBaHHBIC b
Meton npsmMbIxX
nabopaTtopHble [Iponyckanue .
OMOXUMHUECKHUE o1 0,02 10 0,20 |Uges=1,73" 107 MSMCPCHHH TIpH

cseite 0,20 1o
0,50

cseite 0,50 mo
0,85

cseite 0,85 1o
0,92

or 1 1o 7,0
MMOJIB/JI

Uog5=2,89-107
Uogs=5,77-107

Uo5=2,89-107

U0,950TH:7 %

IIOMOIIIHU
ONTUYECKUX MEp,
CTaHAAPTHBIX
o0pa3ioB
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49.6 |Amnanm3aTopsl RBC Uo g50rm=7 %
reMaTOJIOTHYECKHUE ot 2,0 10%/n o
3,110/
ot 3,8 10"/ 10
55 10*%/n Meroa npsambIx
WBC Uo.950m=7 % M3MEPEHUN npu
oT 2,5 10%/n bi o) IIOMOIIHA
3,7 10%n CTaHIAPTHBIX
or 4,1 10%/n 1o o0pasioB
9,0 10%xn
HGB UO,950TH:7 %
oT 95 10 116 1/n
oT 122 o 160 r/n
49.7 | AnanuzaTtopsl okasareneii |[Ipomyckanue
remocrasa, koaryiaometpsl, 0T 0,02 mo 0,20 |[Uggs=1,73" 103
reMOKOaryJjaoMeTpbl ceeimre 0,20 1o Up 95=2,89- 10° Merto npsambix
0,50 W3MEPEHUH pu
ceeimre 0,50 mo Up95=5,77- 10° IIOMOIIH
0,85 OIITHYECKUX
caoiie 0,85 mo Up,05=2,89- 10° Mep
0,92
010,01 1045 |Upgs=8,08:10°B
ot 0 10 1800 ¢ Up,95=0,69 c
49.8 |Ananm3zaTopsl ITIOKO3b 1 | [ ITFOK032
JIaKTaTa, aHaJIU3aTOPbI ot 3,96 1o 4,50 |Upg5=0,27 MMOJIL,/L[M3
YPOBHS TITFOKO3BI B KPOBU MMOJTB/ M Merton HngHX
ot 11,84 no Up 95=0,52 MMOJIL,/L[M3 MSMEPCHIH TTpH
12,88) ITOMOIIH
MMOTE/ T CTaHJIaPTHBIX
ot 29,25 no Upo5=1,33 MMOHB/)IM3 00pasios

31,91 MMOJIB/ M

Jlakrat

ot 2,09 mo 2,61
MMOJIB/)IM3

ot 9,71 no 10,37
MMOJ‘IB/)]M3

ot 24,10 o 25,53

MMOJIB/ )1M3

Up95=0,26 MMOJIL,/L[M3

Up95=0,33 MMOJIL,/L[M3

Uop,95=0,71 MMOJ'H)/)IM3

Meron npsiMbIxX
U3MEPEHUN NpH
MTOMOIITH
CTaHJIapPTHBIX
o0pas1oB
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49.9

AHanM3aTopel MOYH
nabopaTopHBbIE,
CKPUHHUHTOBBIE

[Iponyckanue
ot 0,02 no 0,20
ceeimre 0,20 1o
0,50

ceeimre 0,50 mo
0,85

ceeimre 0,85 mo
0,92
Konuenrpanus
Ocika

ot 0,3 no 1,0 r/n
Konuenrpauus
TJIFOKO3BI

or 51017
MMOJB/JI
Cuernas
KOHIICHTpAITUs
SPUTPOLIUTOB B
repecyere Ha
reMOrja00uH OT
50 no

250 kneT/MKn
Bonopoansrit
II0KAa3aTellb

oT 4 o 8 pH
IImoTHOCTE

ot 1,0 o

1,2 r/em®

Uogs=1,73-10"
Uo5=2,89-107

Uogs=5,77-107
Uo5=2,89-10
UO,950TH:10 %

UO,950TH:10 %

U0,950TH:10 %

U0,95:0,05 pH
Uo,950ra=10 %

Merton npsamsbIxX
HU3MEpPEHU pu
TTOMOIIIH
CTaHAAPTHBIX
00pasioB

49.1

AHaJ'H/ISaTOpBI KJICTOYHOI'O
cocraBa MO4YH

RBC
oT 1,0-109 Jio)
5,5:10° 1/n

Uo 950mu=7 %

Merton npsmsIx
U3MEPEHUH NPH
IIOMOIIIHN
CTaHJAPTHBIX
00pasIoB

49.1

JIromuHOMETpHI U
XEMUIIIOMHUHOMETPHI,
aHaJIM3aTopPbI
MMMYHOXHUMHYECKHE

NHTEeHCUBHOCTH
(bayopecueHuu
ot 0,8

nol,2 otH.en.day
op.

ot 0,07 o

0,15 otH.ex.duryo
p.

ot 0,006 1o
0,020 otn.ex.my
op

ot 0,0005 o
0,0025
oTH.ef.Qiyop.

Uo,g5:2,31 %

Meroa npsaMbIX
U3MEPEHUH NIpH
MTOMOIITA
CTaHJIapPTHBIX
o0pas1oB

49.1

AHanu3aTopsl 1
amrmuguxatopsr [P
(mommMepa3zHO—IIETHBIX

or 47 no 53 r/xr
or 9 no 11 r/xr
ot 0,95 o 1,05

UO,950TH:12 %

Merton npsamsbIxX
W3MEpPEHUI pu
TTOMOIITH
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PEeaKIIHii) /KT CTaHIAPTHBIX
00pasIos
HNutencuBuocth  |Upos=2,31 %
(hayopecueHIn
ot 0,8 1o
12) oru.en.gyo Meroa npsiMbIx
E'T 0.07 10 0,15 W3MEpPEHUI pu
ITOMOIIA
oTH.e.iryop.
ot 0,006 10 0,020 CTAMAapTHRIX
’ ’ 00pa3Ios
oTH.ex.dyop
ot 0,0005 o
0,0025
oTH.el.iyop.
49.1 |Jlo3zumeTpsl or 1-104 no Uo.950m:=3,46 % HemnocpencreenHoe
3 PEHTT€HOBCKOT'O U3JIy4CHUS 1-10° I'p CIIMYEHUE C
KIIMHUYECKHUE ot 6:10* 110 Uo,950m=3,46% STaJIOHHBIM
6 102) I'p/MunH JIO3UMETPOM
ot 0,08 10 10°  [Ug g5014=5,77 %
CFp-CMZ
49.1 |TTpubopsr ot munyc 10 1o |Up g5om=1,2 % Mertoa npsiMbIX
4 anekTpokapauorpadudecku |10 mB WU3MEPEHUI NpH
e, cucrtembl U Komruiekcsl  |CermeHT ST ot |Ug g50mm=1,2 % IIOMOIIH
CyTOYHOT'O MuHyc 2 0 2 MB (bYHKIIMOHATIBHOTO
MoHutopupoBanus IKI' ot 0,01 1o 10 ¢ Uo.950r:=0,6 % reHepaTopa
(mo Xonrepy) YCC ot 30 1o Uo.950r:=0,6 %
300 mun !

49.1 |TIpubopst ot 0,5 10 50 MmxB |Ug g501s=1,2 % Mertoa npsiMbIx
5 anekTposHiedanorpaduuec | BoizBanHbIe U3MepeHu npu
KHe IMOTEHI[HAJIBI ITOMOIIH

ot 0,3 mo 400 Uo.950m=1,2 % (GYHKIIMOHATIBLHOTO
MKB reseparopa
ot 50 10 5000
MKB Uo,950r:=1,2 %
o1 0,03 10 10 ¢ |Up 9501x=0,6 % MeTo1 IpsSIMBIX
U3MEPEHUH NpH
ITOMOIIA
(YHKIIMOHATIBHOTO
reHepaTopa
49.1 |[IpubGopst ot 5 1o 50 MkB  |Up g50ms=1,2 % Mertoxa nmpsMbIx
6 anekTpoHeipomuorpaduye |coiie 50 10 Uo.950m=1,2 % M3MEPEHUI NpU

CKHE

8-10* MmxB
ot 0,1 mc 1o 50 ¢
ot 50 10 20-10°

MKB-c

Uo,950r5=0,6 %
Uo,950r5=0,6 %

TTOMOIIIN
(YHKIIMOHATIBHOTO
reHeparopa
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49.1 |ITpubopsl peorpaduueckue, |oT 10 10 20 Om  |Ug g50:5=2,3 %0 Merona npsMbIxX
7 UMIIEaHCA KOKHOTO ceoie 20 1o W3MEPEHUI IPU

MTOKpOBa 1000 Om Uo 950r5=2,3 %0 IIOMOIIH
IepeMEHHas (GYHKIIMOHATIBHOTO
COCTaBJISFOLIIAS Uo,950r5=5,8 %0 reHeparopa
ot 0,01 1o 0,5
OmMm
nudpeorpamma
ot 0,05 m0 5 Om/c |Ug 95015=0,6 %
0T 0,03 1o 10 ¢ Uo,950r5=0,6 %

49.1 |Oxcumetpsl mynbcoBbie 1 |SPO; ot 10 10 Up,95=0,6 % MeTton npsMbIX
8 KaHaJIbl 100 % Up 95=0,23 MUH 1 M3MEPEHUN npu
IIyJIbCOKCUMETPUYECKUE UYll ot 15 o 350 IIOMOIIH
MOHHTOPOB MEAUIUHCKUX | Nprp + MEpBI IS

MIOBEPKH
MyJIbCOBBIX
OKCHUMETPOB
49.1 |Hzmepurenu or 30 mo 200 Uo.950r =0,6 % Meroa npsMbIx
9 apTepUAILHOTO JaBIICHUS MUH * U3MEPEHUI Mpu
(A1), cburmomaHOMETpHI, MTOMOIIIH
TOHOMETPBI, CHCTEMbI U YCTaHOBKH ISt
KOMIIIEKCHI NIUTEILHOTO MTOBEPKH
(cyTo4HOrO0) u3mepurenen AJl
MOHUTOpHUpPOBaHUS AJ]
49.2 |U3meputenu ot 20 1o Up,05=0,58 MM pT.cCT. CianueHue ¢
0 aptepuanbHoro nasieHust  |400 mwm pr.CT. ATAIOHHBIM
(ALl), churmoMaHOMETpHI, 1(ppPOBEIM
TOHOMETPBI, CHCTEMBI H MaHOMETPOM
KOMILICKCHI JITTUTEILHOTO
(cyTouHOrO0)
MOHHUTOpHpPOBaHUS AJ]
49.2 |MonwuTtopsl MeauiuHCKHE | OT 15 10 45 °C Up,95=0,05 °C Meroa npsaMbIx
1 MIPUKPOBATHBIE, MOHUTOPBI U0,950tH =1,2 % M3MEPEHHUH pH

nmanucHTa
MHOFO(I)YHKI_II/IOHaJ'ILHLIC

ot 0 1o 20 MB

YCC ot 15 o
300 muua—1

U0,950tH =0,6 %

IIOMOIIIH
kaymbOpaTopa
TEMIIEPATYPHI
MeTtona npsiMbIX
U3MEPEHUM IIpU
TTOMOIIA
(GYHKIMOHATIBHOTO
reHepaTopa
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49.2 |Kamaometpsl, kartHOTpadwl, | oT 0,0000010 1o | Up95=58 % Mertona nmpsMbIx
2 KaHaJbl U3MEPEHUS 0,0011 % U3MEpEHUII Tpu

nporeHTHoro coaepkanusi | coime 0,001 1 Up95=2,5 % IIOMOIIHA
YIJIEKUCIIOro ra3a B 10 0,10 % CTaHIapTHBIX
BBIJIBIXa€MOM BO3/yXe coie 0,10 mo Up05=1,5 % 00pasioB
MOHHTOPOB Meaurmackux | 0,5 %

coie 0,5 mo Up,95=0,6 %

20 %

49.2 |Cnuporpadsl, ciupometpsl, |oT 0 10 10 1 Uo 950ru =0,6 % MeTton npsMbIX
3 CIIUPOAHAIIU3ATOPBHI, ot 0 mo 18 11/c Uo.950m: =0,6 % M3MEpPEHUN npu
MTHEBMOTAXOMETPBI, ITOMOIIU

aHaJIM3aToOPhl HYHKIHI reHeparopa
BHEIIIHETO JIBIXaHUSs BO3/IYIITHBIX
IIOTOKOB
49.2 |Dx03HI11e()ATOCKOIIHI, or 1 1o 160 MM | Up 95014 =0,6 % MeTo1 psSIMBIX
4 9X00()TaTEMOCKOTIBI HU3MEPCHHI MpHU
ITOMOIIU
MeEpbI
AKYCTHUYCCKUX JITUH
49.2 MeToa npsiMbIX
5 CpencTBa n3mMepeHuit ot 0 10 3000 MM | Ug 95=0,6 Mm U3MEpEHU Mpu
pocra uenoBeka; uamMepu- | ot 0,5 mo 15 kr | Ug95=28,9 mr IIOMOILIH

TEJIM AaHTPOITOMETPHYE-
CKHE; BEChI-POCTOMEDHI,
POCTOMEpHI C BeCaMu

or 15 no 300 xr

U0,95:1 15,5 mr

PYJIETKH, BECOB

N3MEPEHHUSA B MAHIMHOCTPOEHHUU

50 CpencTBa m3MepeHHl aBTOCepBHCA, CIeNHAJbHbIE CPEeICTBA H3MepPeHU i

50.1

AHanmM3aTopsl mapaMeTpoB
JBUTATENs] aBTOMOOMIIEH

YTOJI 3aMKHYTOTO
COCTOSIHUS
KOHTaKTOB
IIpephIBaTeNs
(Y3CK)

(0-90)°
HavyaJbHBIM yroj
OIIEpPEKECHHUS
3aKUTaHUs
(HOVY3) (0-180)°
YHUCII0 000POTOB
KOJIEHYaTOro
Baja

JBUTATENS
(0-6000) 06/MuHu
(0-60) B
(0-200) A

(0-1) MOMm

Uo,g5 OTH :0,001155
Uo.95 o =0,001155
Uo,g5 OTH :0,3464 %
Uo.95 o =0,006928
Uo,gs OTH :0,011547
Uo,gs OTH :0,011547

[IpsiMble n3MepeHns
IIPY TOMOIIHU
TecTepa JABUraTenen
aBTOMOOMIIEH
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50.2 | Cranku 6amancupoBounsie |(0—1500)r Uo.95 oru =16,6 10™ Mertoa nmpsMbIx
(0-360)° Upo5=34,64 " U3MEPEHUH MpH
TIOMOIIA
Tpy30B
CTEeIUATBHBIX
50.3 | YcrpoiicTa s (0-20) Mmm Up,05=0,2309 Mkm Meroa npsMbIx
WU3MEpEHUS TapaMeTpoOB U3MEpEHUI pu
aMOPTHU3aTOPOB TIOMOIITA
Mep JUTHHBI
KOHIIEBBIX
TUTOCKOMAPaJUIeIIh-
HBIX
50.4 | YcrpoiicTBa st (-90-90)° Up 95=34,64" Merton
U3MEPCHUS HETOCPECTBEHHOTO
YIJIOB YCTAaHOBKH KOJIEC CIIMYEHUS TIPU
aBTOMOOMIICH TIOMOIIA
TEOJI0JIUTA
JIEKTPOHHOTO
50.5 | YcerpoiicTBa st (0-120)° Up 95=34,64" Merton
HU3MEpEHUst Uop.95 ora =0,138 % MPSMBIX U3MEPEHUI
apaMeTpOB PYJICBOTO (0-1000) H [IPH TTOMOIIN
yIpaBJICHUS] aBTOMOOHJICH CTEH]I JUTsI TIOBEPKHU
TF0TOMEPOB
50.6 | CpencrBa u3mepeHui (0-6)° Up 95=34,64" Meton npsMbIxX
YTJIOB HAKJIOHA U CHJIBI (0-150000) kx Uo.95 oru =9,238 % WU3MEPEHUN MpHU
CBETa CBETOBBIX MTyYKOB MOMOIIIH
dap aBTomMoOuUEH KBaJIpaHTa
ONTUYECKOTO,
dboTomeTpa
JTaJIOHHOTO
50.7 | YcrpoiictBa s (0-12000) mm Up.g5=1,27 MKkM MeTo psIMBIX
U3MEpPEHUS] KOOPAUHAT U3MEpEHUi pu
KOHTPOJIBHBIX TOYEK TTOMOIIIH
Ky30Ba aBTOMOOMIIEH Mep JUTUHBI
KOHIIEBBIX
TUIOCKOMApaJLIeIb-
HBIX
50.8 | Ctennubl TOPMO3HBIE (0-60000) H Up.95 o =0,138 % Meroa npsambIx
WU3MEPUTEIIbHBIE (0-20000) kr Up,05=0,231 mr W3MEPEHUN NPH
(0-10) ¢ Uo.95 om =1,732-107 TOMOIIH
JTUHAMOMeETpa
AIEKTPOHHOTO,
TUPH 3TATTOHHOM,
gacToToMepa

3JIEKTPOHHOTO
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50.9 | Crenasl m3amepurenbubie | (0-20) kH Uo,95 ora =0,138 % Mertoa npsmbIx
JInIb: (0-300) xm/a Uo.95 o =1,732¢ 107 U3MEPEHUH MpH
JIMarHOCTUPOBAHUSA (0-800) kBt Uo.95 o =0139 % ITOMOIIIH
MOII[HOCTH JIBUTaTEIIst JUHAMOMeETpa
3JIEKTPOHHOTO
50.10 | [Tpubops! asst IPOBEPKU (0-9,81) m/c? Uo.95 ora =0,0093 MeTo1 KOCBEHHBIX
a3 exTuBHOCTH paboUnX WU3MEPECHHI MpHU
TOPMO3HBIX CUCTEM ITOMOIIU
aBTOMOOMIIEH KBaJIpaHTa
ONTHUYECKOTO
(0,1-99.9) krc Uo,95 oru =0,0138 % Henocpencreennoe
CIIMYEHUE TIPU
ITOMOIIA
JTUHAMOMETpa
3JIEKTPOHHOTO
50.1 | Komiuiekcsl (0-60000) H U 95 ors =0,138 % MeTtoa mpsiIMbIX
1 HU3MEPUTEIIbHBIE IS (0-15) m/xkm Uo.9 ore =0,024 % U3MEPECHUH NpH
JTMarHOCTHUPOBAHUS (0-1000) H Uo.95 omn =0,138 % [IOMOILIHA
TOPMO3HOM CHCTEMBI U (0-20000) xr Up.95=0,231 mr JTUHAMOMeTpa
[IOJBECKHU (0-10) ¢ Uo.95 ors =1,732- 107 3JIEKTPOHHOTO
aBTOMOOMJIEH
50.1 | YcrpoiicTBo mist (0-20) mm Up,95=0,0346 mxm Metox mpsiMbIX
2 u3MepeHusi 60KOBOTO U3MEpEHUI pu
yBOJIa KOJIEC ITOMOIIU
aBTOMOOHMIIEH HITAaHTCHITUPKYJIIS
AJIEKTPOHHOTO
50.1 | IIpuGopsl It MPOBEPKH (20-200) H Uo.95 oru =0,138 % HenocpenctBennoe
3 HaTSHKEHUS PEMHS (0-30) mm Up,05=0,00346 mm CIINYEHUE NTPU
BEHTHJISITOPA ITOMOIIA
aBTOMOOMJIEH JTUHAMOMETpa
AIEKTPOHHOTO
50.1 | Uzmepurenu (0,01-1,0) Uo.95 o =0,197 MeToa KOCBEHHBIX
4 Kod(duIMeHTa CLUEeTICHUS W3MEPEHUN NPH

IIOMOILH

Mep JJINHBI
KOHIIEBBIX
IJIOCKONapaJuIeIIb-
HBIX
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50.1 | CpencrBa u3mMepeHuit u (0-1500)B Uogs = 23-10°%U+1,2 | Meron MIPSIMBIX
5 KOHTPOJIA MMapamMeTpPOB MKB WU3MEPEHUM C

aBHALMOHHOM TeXHUKA 1 |oT 0 1o Upgs = 13- 10°%-U +2,3 | TOMOIIBIO
BOOPYKECHUS 329,9999 mB MKB ATaJIOHHOTO
ot 0 10 3,299999 |Uggs = 14-10° -U +23 KanuOpaTopa u
B MKB MYJIbTUMETPA

ot 0 1o 32,99999
B

ot 30 no
329,9999 B

ot 100 1o 1020 B
ot 1020 mo 1500
B

(0-20) A

ot 0 o
0,329999 MA
ot 0 10 3,29999
MA

ot 0 10 32,9999
MA

ot 0 10 329,999
MA

ot 0 10 1,09999
A

ot 1,1 10 2,99999
A

ot 0 70 10,9999
A

or 11 10 20,0 A

Uogs =21-10° U +
170 mxB

Uogs =21-10°-U +1,7
MB

Uogs = 1,15:10°-X
Uogs = 1,810 T+
0,02 MxA

Uogs = 1,210 -1+
0,06 MxA

Uogs = 1,210 -1+
0,3 MxA

Uogs = 1,210 -1 +3
MKA

Uogs =2,3-10™ -1 +45
MKA

Uogs = 4,4:107* 1+45
MKA

Uogs = 5,810 I+
580 MKA

Upos = 1,2 - 103 1+
850 MKA
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(0-300)B Upgs = 1,7.10* U +7 | Meron MPSIMBIX
400 I'y MKB U3MEPEHUH C
ot 1 10 32,999 Uopgs = 1,7-10'4 U+ IIOMOIIIBF0
MB 10 mxB ATaJIOHHOTO
ot 33 10 329,999 (Uggs = 1,7-10'3 U+ Kanuopartopa,
MB 70 mxB MYJIbTUMETPA U
ot 0,33 1o Uopgs = 1,7-10'4 ‘U + 4acToToMepa
3,29999 B 700 MmxB
ot 3,3 110 32,9999 |Uggs = 3,5:10 -U +
B 11,5 MB
o133 10300B  |Uggs = 1,4:10° -1 +
(0-30)A 0,12 mxA
400 I'y Uogs = 1,2:107 1 +
ot 29 10 329,99 |0,17 MmxA
MKA Uogs =5,0-10* -1 +2,3
ot 0,33 1m0 3,2999 | MKA
MA Uogs = 5,0-10™ -1 +23
ot 3,3 10 32,999 |MKA
MA Uogs = 6,0-10™ -1 +
ot 33 10 329,99 |120 MxA
MA Uogs = 7,0-10™ 1 +
ot 0,33 1o 120 MxA
1,09999 A Uogs = 1,2:107 1 +2,3
ot 1,1 10 2,99999 IMA
A Uogs = 1,7-10° 1 +5,8
ot 3 1o 10,9999 |MA
A Uo,g5: (0,3| +0,1-1,
or11 1020,5A |+1,5f)-10%X

ot 20,5 10 30 A
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121,5 Om Uoes =37-10°-R+ | Merox npsiMbIx
350m—-100 11,5 Om U3MEpeHuil ¢
MOwMm Uopgs = R-32,3-10’6 + IIOMOIIIBF0
35-109,9999  [17,3-10° Om STaJOHHOTO
OMm Uopgs = R-32,3-10’6 + MYJIbTHMETPA,
110-329,9999 [23,1:10° Om KaIH6paTopa,
OMm Uopgs = R-32,3-10’6 + yacToToMepa
330 Om — 23,1:10° Om
1,099999 kOm  |Uges = R-32,3-10° +
1,1 -3,299999  [23,1-10% Om
KOM Uoes = R32,3:10° +
3,3-10,99999 [11,5:10%Om
KOM Uoes = R-32,3-10° +
11-32,99999  [1,150m
KOM Uoes = R32,3-10° +
33-109,9999 |1,15Om
kOMm U=R-39,9-10° +
110 —329,9999 [11,5 Om
KOM Uoes = R36,9-10° +
330 kOm — 11,5 Om
1,099999 MOm  |U = R-69,3-10° +
1,1 -3,299999 [57,7 Om
MOwm Uoes = R150,1-10° +
3,3-10,99999 |288.7 Om
MOwm Uoos = R288,7:10° +
11-32,99999  [2886,7 Om
MOwM Uogs = R*5,77-10™ +
33-100 MOM  |3464,1 Om
Uogsors = 1,2-107%X
0,1 I'u — 1500 Uogsom = 9,2 103X
MTI Uogs = 7,68:10° kITa
(500 — Uogs = 15,36- 107 kITa
15000) 06/mue  |Uggsors = 11,5- 107 X
(-1 —2,5) krefem? [Uggs = 115 1ic
0—20 kIla Uogs om = 2,3 1072 -X
2-10% -
1,33 - 10° ITa
1,33-10° -
2,5-10°a
667 He

(0-100) ¢
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\ 3

\ 4

\ 5

(0-330)°

(0 —100) otH. ex.
(10 - 60) m
(0-152) nb
(0-21000) n®
100 nd; 1000
nd;

0,01 mxd; 0,1
MKD

(0-375) mm
200 mB
2B-200B
1000 B

U0,95 = 0,0058c>
Uogs = R46,510° +
1,15-10% Om

Uogs = R-34,6:10° +
17,3-10° Om

Uogs = R-32,3-10° +
17,3-10° Om

Uogs = R-32,3-10° +
23,1-10° Om

Uogs = R-32,3-10° +
23,1-10° Om

Uogs = R-32,3-10° +
23,1-102 Om

Uogs = R-2,3:10° +
11,5-10%0m

Uogs = R-32,3-10° +
1,15 Om

Uo,95 =0,0115+
0,006-A 1B

Uo,95 =0,0115+
0,006-A 1B

Uo‘gs = 5,8'10-4 X —
2,310%- X

Uo,gs = 1,2'10-3 X —
5,810 -X

Uogs = 1,2:10*X+
2,3-10° Xm

Uoogs = 7,5'10_5 X+
1,2-10° Xm

Uogs = 1,0-10*X +
2,3-10° Xm

MeTtoa npsiMbIX
U3MEPEHUM C
MOMOIIbIO
ATAJIOHHOTO
kanuOpatopa ¢asbl,
KanuopaTopa,
MYJIBTUMETPA,
PUEMHUKA
U3MEPUTENBHOTO,
U3MEPUTEIIS
€MKOCTH

51 9a

eMeHThI u3MmepuTeabHbIX cucrem (MC)

51.1

CucreMbl U3MEpPUTENBHBIC
(B TOM uncie
ABTOMATHU3UPOBAHHBIE),
I/ISMepI/ITeJ'II)HI)Ie KaHaJIbl
HU3MEPUTENBHBIX,
A3MEPUTEIBHO—
UH(OPMAIIMOHHBIX,
A3MEPUTEIBHO—
YIPaBISIONIUX CUCTEM B
COOTBETCTBUH C 00JIACTHIO
AKKpeTUTAINH 110 BUIaM
W3MEpPEHU

B cootBeTcTBHM C
00JIaCTBIO
aKKpeIUTaIuu

B cootBeTcTBHM C
00JIaCTBIO
aKKpeIUTaIuU

Merton npsmsIx
U3MEPEHUH NpH
IIOMOIIIN
KaymOpaTopa
AIEKTPUUECKUX
CHTHAJIOB
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W3MEPEHMS JABJEHWS, BAKYYMHBIE U3MEPEHUS

52 Bakyymerpni

52.1 | Bakyymmerpsi (Terwiossie, |or 1-107° 10 Meton npsiMerx
TEPMOIIAPHLIE, 1-107 [1a Up.95 oru =34,64 % H3MEpEeHHI Ipu
KOHBEKI[MOHHEIE, ot 1-107 1o IIOMOIIH
COIIPOTHUBIICHHS, 1-107 IIa Ly 05000 =11,55 % BaKyyMHOH
e opMaIHOHHEIE, o L0 o YCTaHOBKH
MarHuTHEIE, 1.10' INa Uo,95 omu =6,93 %
HOHHM3ALIHOHHBIE,
KOMOWHHPOBaHHEIE U
NIMPOKOIHANA30H-HBIE),
JATYUKA ¥ MOXYITH JIIs
U3MEPEHHS BAKYyMa

A JI. Medsmugos

HHHLMATEL, GaMUIIds YHONHOMOYEHHOTO THIA

2 ejjOM 0003HaYaeT, 4To KaTHOPOBKA MOJKET BEITOIHSTECS
TOIIEKO BHE MECT OCYIIIECTBIICHHSI HeSTemsroCTH (Ha MeCTax OCYIECTBICHUS BPEMEHHBIX PaboT)
’B IIpumedanun ykasanbl peamsyeMble METOABL (METOIMKH) Kanu6poBky. Ecim 06o3Hatenye

HOKYMEHTa, yCTAHABIMBAIOMIETO METOL| (METOMKY) KATHOPOBKH, TATHPOBAHO, HCHOIB3YCTC
TOJBKO 3Ta KOHKPETHAA MeTOMUKa. Ecim 000o3HaYenne NOKYMEHTa, YCTaHABIHMBAIOIIETO METOI
(MerouKy) KaTHOPOBKH He JATHPOBAHO, HCIOTIB3YETCs MOCIETHAS PeIaKIu yKa3anHoi
MCTO,I[HKH (BKIOYAs THOOBIE M3MEHEHHS).

PacumpeHHaﬂ HeonpeneneHHoCTs usMepenuit (U) Belpaxkena B cootBercTBuH ¢ ILAC-P14

1 EA-4/02, sensercs gactsro CMC u npencrapiseT co6oit HaHMEHBIITYIO PACIIHPEHHYIO
HEOIIPEACTIEHHOCTD, TOCTHKUMYIO [T HAHTYYIIEro JOCTYIHOIO 00BeKTa KaluOPOBKH.
BeposaTHOCTE 0XBaTa COOTBETCTBYET NPUOIH3UTENEHO 95 %, a ko3 unuent oxsara k =2,

CCIIM HE YKA3aHO WHOE. 3HaueHHs HeolnpenenenHocT 6e3 yKazaHus e[MHHI BeTHTUH 5
BIIAIOTCS. OTHOCHTENLHBIMH 110 OTHOLICHHIO K M3MEPEHHOMY 3HAUCHHIO BEJIMYMHEL, €CIIH HE YKA3aHO HHOE.



